RuneScape:Chat/Logs/08 October 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:11 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:11 <Kq head> dunno
23:11 <Dapianoman> ah okay thanks
23:11 <Dapianoman> so what level are you?
23:11 <Dapianoman> :D
23:11 <Kq head> 200
23:12 <Dapianoman> whoa'nice :O
23:12 -!- Dapianoman has left Special:Chat.
23:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:14 <Coelacanth0794>
23:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:14 <Coelacanth0794>
23:15 -!- Rwojy has left Special:Chat.
23:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:16 -!- Rwojy has joined Special:Chat
23:16 <BrenRS> [[enchanted water tiara]]
23:17 -!- Smithing has joined Special:Chat
23:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:19 <Dtm142> Where exactly did the kernel-colonel merger come from anyway?
23:19 <Dtm142> 9_9
23:23 -!- Bakeyz has left Special:Chat.
23:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:32 <Kq head> "Beer restores your health and makes everything better!"
23:32 <Kq head> "Damn straight."
23:38 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:39 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:39 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:46 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:57 <Coelacanth0794> hm.
00:01 <Kq head> hmhmhmhmhhmhm
00:03 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:03 <Coelacanth0794> hrm
00:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:11 <Dtm142>
00:11 <Dtm142> "However, some shoppers said they didn't have a problem with shopping at Superstore because of the cheap prices it offers.
00:11 <Dtm142> "The only place that's really cheaper or the same price is Walmart and they treat their employees like dirt too so if we were going to go for morals, we wouldn't be shopping at either of these places," said Jennifer Morrison."
00:11 <Dtm142> (H)
00:15 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:18 <Demise36> .
00:18 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
00:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:19 <Tucsondorado> is killing bots at green drags still a reliable meathod of income
00:19 <Tucsondorado> ?
00:19 <Coelacanth0794> if you can get them
00:20 <Tucsondorado> hmm
00:21 <Dtm142> droneflies are funny
00:21 <Dtm142> they look like honeybees
00:21 <Dtm142> but you can annoy the fuck out of them and they won't sting you
00:21 <Dtm142> because they don't have a stinger
00:21 <Dtm142> (H)
00:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:27 <Tucsondorado> what is the best one hand melee weapon for 75 att 80 str?
00:28 <Coelacanth0794> try the whip vine
00:28 <Tucsondorado> dont have 80 slayer :/
00:28 <Suppa chuppa> then it'd be a whip
00:28 <Coelacanth0794> then stick with korasi
00:28 <Tucsondorado> havent done the quest lol
00:28 <Tucsondorado> just do dragon long :\
00:29 <Coelacanth0794> whip's practically the same price
00:29 <Tucsondorado> isnt dragon long better?
00:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:29 <Coelacanth0794> howso
00:29 <Atheist723> "how is paying 6 mill gp for membership pay 2 win? clarify that retardation for me if you can which i doubt so no buddy fuck YOU and get the hell out of our community"
00:29 <Tucsondorado> higher damage
00:29 <Tucsondorado> same accuracy
00:29 <Coelacanth0794> [[dragon longsword]], [[abyssal whip]]
00:30 <Atheist723> the charts...
00:30 <Tucsondorado> woops
00:30 <Tucsondorado> didnt know about that accuracy
00:30 <Tucsondorado> thanks coel
00:30 <Suppa chuppa> abyssal whip damage is lower only because of its speed
00:30 <Suppa chuppa> in actuality, it's higher dps
00:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:30 <Tucsondorado> ive been told that dps is not of any matter because of abilities
00:30 <Coelacanth0794> counting abilities?
00:31 <Atheist723> Trolls just spew random insults and stuff that generally doesn't make sense.
00:31 <Suppa chuppa> er
00:31 <Suppa chuppa> it matters because of abilities
00:31 <Suppa chuppa> >_>
00:31 <Suppa chuppa> ability damage is based on speed
00:31 <Suppa chuppa> as well as the damage rating
00:31 <Tucsondorado> alright im horrible at this stuff >.<
00:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:32 <Tucsondorado> thank you for brining me up on this junk
00:32 <Ciphrius Kane> !seen AnselaJonla
00:32 <RSChatBot> I last saw AnselaJonla 37 minutes and 55 seconds ago.
00:32 <Ciphrius Kane> Eh, she's gone for the night I take it?
00:32 <Coelacanth0794> idk
00:32 <Tucsondorado> what was that?
00:33 <Tucsondorado> !seen?
00:33 <Atheist723> "ol go take your jagex hating bullshit some where else kid were sick of seeing you children throw a tantrum at every good update"
00:33 <Atheist723> Insane Troll Logic detected.
00:33 <Ciphrius Kane> Tuc, it's !seen [name]
00:34 <Ciphrius Kane> So say !seen Tucsondorado
00:34 <Tucsondorado> ahh
00:34 <Tucsondorado> i see
00:34 <Tucsondorado> !seen Ciphrius Kane
00:34 <RSChatBot> I last saw Ciphrius Kane just now.
00:34 <Tucsondorado> And chat bot responds?
00:34 <Tucsondorado> fun junk
00:37 <Atheist723> I'm just a bit surprised that Rogie "sold out" like that even though is channel is practically a Jagex advertisement these days.
00:37 <Atheist723> Looks like not everyone has integrity like dear old Moerdred.
00:38 <Coelacanth0794> i just want jagex to work on bugs
00:38 <Tucsondorado> oh wow
00:38 <Tucsondorado> chaos dwarves got majorly rebuffed
00:39 <Coelacanth0794> ?
00:39 <Tucsondorado> well their looks :/
00:39 <Atheist723> "The Internet, where men are kids, women are men, and kids are undercover FBI agents."
00:39 <Atheist723> --TvTropes
00:39 <Tucsondorado> lol
00:39 <Tucsondorado> how true
00:39 <Atheist723> I felt the first part in full force only now.
00:40 <Atheist723> The embarrassingly immature kid acting touch and such with his horrendous grammar and spelling.
00:40 <Atheist723> *tough
00:41 <Atheist723> Must...stop...feeding troll...
00:43 <Atheist723> Really, what the hell happened to the community during the months I was gone?
00:43 <Suppa chuppa> Meaning?
00:43 <Ciphrius Kane> [[black iron ring]]
00:43 <Ciphrius Kane> Do we need anything for that page?
00:43 <Tucsondorado> what are the requirments for the dragon warhammer?
00:44 <Ciphrius Kane> To buy - Birthright of the Dwarves, to wield - 60 Attack I would imagine but I may be wrong
00:44 <Ciphrius Kane> [[dragon warhammer]]
00:44 <Atheist723> Before I left the community is very much united against RWT like the atrocity of buyable spins.
00:44 <Tucsondorado> please dont require the quest to wield
00:45 <Atheist723> They actually widely protested the flagstaff (which I think is a tad overreacting at the time).
00:45 <Ciphrius Kane> Do we need any info for the dwarven black ring?
00:45 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:45 <Tucsondorado> you need the quest for it -_-
00:45 <Ciphrius Kane> Or can I convert it?
00:45 <Atheist723> Now RWTers are crawling everywhere...
00:45 <Coelacanth0794> it's raining againnn
00:45 <Tucsondorado> oh jagex ;\
00:45 <Tucsondorado> :\
00:45 <Tucsondorado> it shouldnt require the quest to wield
00:46 <Tucsondorado> seeing as its a level 60 weapon from a very difficult quest
00:46 <Ciphrius Kane> I'll just assume that we have everything we need for the page then
00:46 <Atheist723> [[Monkey Madness]], Tucsondorado.
00:46 <Tucsondorado> i know
00:46 <Tucsondorado> about that
00:46 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
00:46 <Tucsondorado> but monkey madness does not seem as difficult
00:46 <Yoda 2000> Hey guys
00:47 <Walrus068> YOda
00:47 <Yoda 2000> How are you?
00:47 <Walrus068> good yo
00:47 <Atheist723> But now that dragon scimitar is exactly as strong as other dragon weapons, probably no one does MM for it any more.
00:47 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
00:47 <Ciphrius Kane> It doesn't make much sense having the quest required to wield it, given the status of the quest - grandmaster, and by that stage you should really be beyond dragon gear
00:47 <Coelacanth0794> grinding fiyrs for gold keys
00:48 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
00:48 <Tucsondorado> exactly my point
00:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:49 <Atheist723> Well technically you could still have 60 attack at that point, it only had a high strength requirement.
00:49 <BrenRS> All warpriest armour dropped in GWD is "uncommon"
00:49 <Yoda 2000> I'm very irritated actually Walrus
00:49 <Yoda 2000> My school district completely canceled all Christmas concerts, including our statewide known and somewhat nationally known Master Singers at our high school
00:50 <Tucsondorado> is warpriest worth the pain to get?
00:50 <Yoda 2000> But if anyone wants to be my bff, there's a petition online if you wanna sign
00:50 <Yoda 2000>
00:52 <Yoda 2000> You can make your signature anonymous too if you want. Would be much appreciated :)
00:53 <Ciphrius Kane> Why did they cancel it?
00:53 <Yoda 2000> Because of religious music
00:53 <Yoda 2000> They didn't want to "Upset any non religious families"
00:53 -!- Rwojy has left Special:Chat.
00:54 <Atheist723> Disclaimer: I'm totally okay with Christmas music.
00:54 <Ciphrius Kane> If your petition doesn't work you may be able to sue for religious discrimination
00:54 <Yoda 2000> Well I'm a bit young to be doing that but I'm guessing it will probably come to that
00:54 <Coelacanth0794> first i've heard of cancelling something because of religious stuff
00:54 <Coelacanth0794> outside quebec, i mean
00:55 <Atheist723> I'm not sure, religious discrimination stuff tend to bend on "ban everything" instead of "allow everything".
00:55 <Yoda 2000> But, we have set up a group of people who are bringing christmas cookies to the district board meeting on Monday haha :P
00:55 <Ciphrius Kane> Where I work we used to not sell anything religious on the grounds that the organisation was neutral
00:55 <Ciphrius Kane> But we have since started selling religious materials so long as it isn't too preachy
00:56 <Ciphrius Kane> So stuff like Christmas music and religious texts
00:56 <Yoda 2000> And We also set up a group of people to go caroling at the board member's houses.
00:56 <Yoda 2000> But yeah if you guys wanna sign, that'd be awesome :D
00:56 <Ciphrius Kane> But if something were to come in which was aimed at converting people then we wouldn't sell it
00:56 <Yoda 2000> Just tryin to get the petition out there
00:56 <Yoda 2000> And yeah of course
00:57 <Yoda 2000> But yeah, the singers group had 19 planned events nationwide this christmas, and they are all canceled. So dumb.
00:57 <Ciphrius Kane> Pretty much it's "We respect your religion but we're not going to help you recruit" where I work
00:57 <Yoda 2000> Lol
00:58 <Atheist723> Here we are more like "we'll do whatever stuff you want as long as you pay us".
00:59 <Yoda 2000> ...
00:59 <Atheist723> Most of the time it is the customer's duty to make sure it is legal.
01:00 <Atheist723> But either way our laws are pretty loose regarding stuff like that.
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:00 <Ciphrius Kane> Well the shop where I work, we're supposedly the best shop but we'll pretty much be forgotten about when the new shop in the major city nearby opens up
01:01 <Yoda 2000> Lol
01:01 <Atheist723> It is nice to live in the most developed city in like a 2000 km radius.
01:02 <Ciphrius Kane> They have a newsletter called Shop Talk, and only once have I seen our branch mentioned, and that was just to congratulate the new staff on passing their training to become managers
01:02 <Ciphrius Kane> I'm considering maybe going to volunteer at the city branch when it opens up as well as the local branch
01:03 <Ciphrius Kane> I doubt I will though
01:03 <Yoda 2000> Wow, that's the spirit :P
01:06 <Yoda 2000> I feel like a good person :P I've told 13 other people about it now
01:08 <Ciphrius Kane> I could become a first aider if I wanted, but I'd have to pay for it myself and I don't know how much it'd cost
01:10 <Ciphrius Kane> Just read what the values the BRC have, and I just realised I don't have one of them...
01:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:12 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:14 <TyA> Hi
01:17 <Tucsondorado> Alo
01:17 <Yoda 2000> Yo
01:17 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
01:18 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
01:18 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
01:20 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
01:21 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
01:21 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
01:22 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
01:22 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
01:23 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
01:27 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:28 <BrenRS> lolmolspam
01:29 <Cook Me Plox> why so much...
01:29 <BrenRS> idk lol
01:29 <BrenRS> too much to do at once
01:30 <BrenRS> trust me
01:30 <BrenRS> look at the history of [[titles]]
01:30 <BrenRS> you'll see my spam too
01:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:33 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
01:33 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:34 <Dungeonmaster12> umm what do you use to upload custom pics
01:36 <Ciphrius Kane> Try imgur
01:37 <Dungeonmaster12> thanks :)
01:37 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
01:38 <Yoda 2000> Hey guys just repeating what I said earlier.
01:38 <Yoda 2000> Our school district just recently decided to ban all Christmas music from being sung at our Christmas Concerts.
01:38 <Yoda 2000> Now, at our high school, we have an elite group of singers called "The Wausau West Master Singers" and they have performed both nationally and internationally in places in Africa, and at Carnegie Hall(If you've never heard of it, google it) with many huge professional Choirs.  Well, this choir sings mostly Religious music.  The director has been teaching this choir for over 40 years and after 40 years, they have disbanded the choir.  It would mean alot to me if you guys would sign this petition to revoke our school districts new no-religious music policy.
01:38 <Yoda 2000>
01:39 <Cook Me Plox> Wolcum Yole
01:39 <Yoda 2000> Wolcum=Welcome right?
01:40 <Yoda 2000> And Yole=Yoda?
01:40 <Cook Me Plox> Year
01:40 <Yoda 2000> Year=Yeah?
01:41 <Cook Me Plox> Year=Year
01:41 <Yoda 2000> K...\
01:41 <Yoda 2000> So you'll sign it?
01:41 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:42 <Cook Me Plox> that's a lot of signatures.
01:44 <Yoda 2000> The choir's been around for 40 years, so yeah, there are a lot of people who really like it
01:44 <Yoda 2000> It's really a cornerstone of our community
01:44 <Cook Me Plox> this says 30 years
01:45 <Yoda 2000> What says 30 years?
01:45 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
01:46 <Cook Me Plox>
01:46 <Yoda 2000> Huh well what I read said 40 years... But 30 years 40 years, what's the dif? :P
01:46 <Yoda 2000> Doesn't make the cause more or less important lol
01:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:59 <Yoda 2000> Hey guys just repeating what I said earlier. Our school district just recently decided to ban all Christmas music from being sung at our Christmas Concerts. Now, at our high school, we have an elite group of singers called "The Wausau West Master Singers" and they have performed both nationally and internationally in places in Africa, and at Carnegie Hall(If you've never heard of it, google it) with many huge professional Choirs. Well, this choir sings mostly Religious music. The director has been teaching this choir for over 40 years and after 40 years, they have disbanded the choir. It would mean alot to me if you guys would sign this petition to revoke our school districts new no-religious music policy.
01:59 <Yoda 2000> Nighty
01:59 <Yoda 2000> Night*
01:59 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
02:01 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
02:01 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
02:14 <TyA> boop
02:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:56 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
03:04 -!- TyA has left Special:Chat.
03:23 <Demise36> .
03:25 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:20 <Suppa chuppa> whaaaaaaaaaaaat
04:21 <Suppa chuppa> sir revan y u beat me to revert
05:13 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:29 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
05:29 <Jerry777123> hey, in rise of conquest mini game, is it possible to play against a computer?
05:29 <Jerry777123> or only other players?
05:30 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
05:30 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
05:30 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
05:30 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
05:40 -!- DQA has joined Special:Chat
05:40 <DQA> Where do you respawn if you die in the Birthright of Dwarves final boss?
05:54 <Atheist723> Seriously how the hell could someone be so stupid?
05:54 <Atheist723> "you could buy membership with gp not rwt!"
05:55 <Atheist723> Where the hell did you think the other side of the transaction is doing?
05:55 <Atheist723> *what
06:02 -!- DQA has left Special:Chat.
06:03 <Atheist723> I think there is a chance that he doesn't even know how bonds work.
06:03 <Atheist723> He seems to think that you directly buy bonds from Jagex with gp.
06:04 -!- DQA has joined Special:Chat
06:20 <Jerry777123> how do I buy a house lol
06:21 -!- DQA has left Special:Chat.
06:21 <Atheist723> Go to an [[Estate agent]]
06:22 <Jerry777123> wehre at? I couldn't find the one in taverly
06:28 <Jerry777123> never mind.
06:33 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
06:51 -!- DQA has joined Special:Chat
07:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:07 <Haidro> hi
07:10 <Atheist723> Hi.
07:11 <Atheist723> Floor 241, only took me 3 hours.
07:11 <Atheist723> 80 kills/hour tops with zero interference, it seems.
07:12 <Haidro> nice
07:17 <Atheist723> Another run done.
07:17 <Atheist723>
07:17 <Atheist723> But they just won't give up.
07:21 <Atheist723> Also ranked #36 on permanent hiscores now.
07:22 <Haidro> nice
07:22 <Haidro> oh wow you have a big lead
07:25 <Haidro> [[dungeoneering/herblore]]
07:28 <Haidro> [[entgallow branches]]
07:40 <Atheist723> I could push to 30 runs if I wanted to, but I'm getting really tired of it.
07:42 <Atheist723> /me has absolutely no idea what you are supposed to do with ports
07:46 <Haidro> oh, you started ports?
07:49 <Atheist723> (qc) My Prayer level is 90.
07:51 <Haidro> nice
07:51 <Haidro> do the tutorial and you shouldbe fine
07:51 <Atheist723> I wish you could rewatch it.
07:51 <Haidro> You rushed it? :s
07:53 <Atheist723> No, but I forgot it pretty quickly.
07:53 <Atheist723> And the whole thing is pretty confusing.
07:53 <Haidro> not really
07:54 <Haidro> You send out ships on voyages that need a certain amount of morale, and/or combat, and/or seafaring
07:54 <Haidro> gain specific stats by having crew
07:55 <Atheist723> Must...go DT...
08:06 <Atheist723> It says it is possible to lose crew if your voyage failed?
08:06 <Haidro> Yes
08:06 <Haidro> But that won't happen for you at such an early stage
08:06 <Haidro> I've done it for almost two weeks now and still haven't lostany crew
08:06 <Haidro> and I've failed quite a number of voyages...
08:08 <Atheist723>
08:15 <Haidro> dafuq
08:15 <Atheist723> Scrimshaws really don't sound like they are worth 400k...
08:16 <Haidro> eh, depends
08:16 <Atheist723> They are all 300k~450k.
08:19 <Haidro> 5548 5160
08:19 <Haidro> [[Black dragon leather]]
08:21 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:21 <Haidro> hi]
08:23 <AnselaJonla> Blah
08:23 <AnselaJonla> I seem to have taken ibuprofen some time during my sleep
08:23 <AnselaJonla> But am unsure how long ago
08:25 <AnselaJonla>
08:26 <AnselaJonla> Which means I have to play safe and take nasty-tasting paracetamol instead
08:26 <AnselaJonla> Because it was long enough ago that the ibuprofen was wearing off
08:31 <Atheist723> /me finally found the stats of the voyages
08:32 <AnselaJonla> /me should make a chart to remind herself to take her amoxicillin this time
08:32 <Haidro> Well done athe
08:33 <Atheist723> Hired a captain, her stats changed.
08:33 <Atheist723> What...?
08:34 <Atheist723> Anyway, finally figured out how to get 100% on the noobiest voyage.
08:38 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:38 <A Level 2 Cow> Sup
08:39 <A Level 2 Cow> Hey what are the new dragon weapons?
08:39 <Atheist723> Hi.
08:40 <Atheist723> [[Dragon thrownaxe]]] and [[dragon warhammer]].
08:40 <AnselaJonla> baxe, throw axe, staff
08:40 <Atheist723> Ah yes, the [[dragon battlestaff]] as well.
08:40 <Atheist723> Battleaxe, Ansela?
08:40 <A Level 2 Cow> Oh thanks :)
08:40 <AnselaJonla> Eh, am not awake yet
08:40 <Atheist723> Hey, since when are they called "throwing axes"?
08:41 <A Level 2 Cow> Do any of them have the requirement to finish the quest?
08:41 <Atheist723> All of them, I believe.
08:42 <A Level 2 Cow> Wwhaaattt
08:42 <Atheist723> In fact, I think dragon claws are the only exception.
08:43 <Atheist723> (All other dragon weapons require the quests that unlocks them, Monkey Madness for scimitar, Lost City for longsword, etc.)
08:43 <A Level 2 Cow> And Longsword
08:43 <A Level 2 Cow> Ohh
08:43 <Atheist723> Nope...
08:43 <A Level 2 Cow> Lost City thats right
08:43 <A Level 2 Cow> And the dagger
08:44 <A Level 2 Cow> Or is that lost city as well?
08:44 <Atheist723> Yes.
08:44 <Atheist723> Spear and 2h isn't involved in any quests.
08:44 <A Level 2 Cow> Damn 
08:44 <Atheist723> Both are just random drops.
08:44 <Atheist723> That's why my first dragon weapon is a two-hander.
08:45 <A Level 2 Cow> Nicee
08:45 <Atheist723> I really like dragon halberd though. I still have it.
08:45 <A Level 2 Cow> Mine was spear I think
08:45 <A Level 2 Cow> Yeah
08:46 <Atheist723> I still remember one of the first things I did after buying it was Pest Control.
08:46 <A Level 2 Cow> I want the Enhanced Excabilur 
08:46 <Atheist723> [[d2h]]
08:46 <A Level 2 Cow> Hahaha long way from that
08:46 <Atheist723> Personally I think it is pretty lame.
08:46 <Atheist723> And waaaaay too much effort.
08:46 <A Level 2 Cow> I wanted a dual wield
08:46 <A Level 2 Cow> Theres barely anything decent
08:47 <A Level 2 Cow> Ive got 75 attack
08:48 <A Level 2 Cow> I want to get the SGS but it'll completely rob me of all my money
08:51 <A Level 2 Cow> .
08:51 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
08:51 <Atheist723> SGS was like, 10m or less before EoC.
08:52 <Atheist723> [[AGS]]
08:52 <Atheist723> Ouch.
08:52 <Atheist723> My first impression of the Armadyl godsword was the 96m price tag.
08:52 <Atheist723> [[DSS]]
08:53 <Atheist723> Ouch again, I think it was 500m...?
08:54 <Haidro> peaked at 600m didn't it
08:54 <Haidro> Oh wow it hit a bil
08:54 <Atheist723> [[Quin]]
08:57 <Atheist723> Chimes are rather expensive.
09:00 <Haidro> the black market
09:00 <Haidro> ?
09:01 <Haidro> I buy stuff from him daily
09:01 <Haidro> costs a bit, yea, but I reckon it's worth it
09:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:03 <Battleben> guys
09:03 <Battleben> what is
09:03 <Battleben> Slice of ham
09:03 <Battleben> what is Swan's song
09:04 <Battleben> Also
09:04 <Battleben> since when is the offical wiki the RuneScape forum
09:04 <Atheist723> You are not making any sense.
09:04 <Battleben> what is a ghost ahoy
09:05 <Battleben>
09:05 <AnselaJonla> Ben - those are Leon Art alternative quest names!
09:06 <Battleben> ohhh
09:06 <Atheist723> I recognized [[Swan Song]] but somehow missed [[Another Slice of H.A.M.]]
09:06 <Battleben> That makes sense!
09:07 <AnselaJonla> Leon Art quest names are like Smith ghast4 relative locations
09:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:13 <Atheist723> Why can I only see 10 crew members when I have more than 10?
09:37 <Atheist723> 90 (hp)
09:46 <Battleben> hmm
09:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:50 <Battleben> Lol.
09:50 <Battleben> They removed [[Candle seller]]
09:51 <Haidro> Not surprised
10:00 <Atheist723> Whoever wrote that article have some sense of humour...
10:04 <Haidro> [[User:Haidro/dubstep]]
10:05 <Haidro> Warning, head may hurt
10:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:07 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:07 <Coelacanth0794> hi
10:08 <Haidro> hi
10:08 <Haidro> coel do you like my dubstep
10:08 <Coelacanth0794> no
10:08 <Haidro> k
10:24 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:24 <Temujin96>
10:25 <Temujin96>
10:25 <Temujin96> ^ Grimsson looks like that in kotd now
10:25 <Temujin96> What shall we do with the old images?
10:25 <Haidro> he looks so cool
10:25 <Battleben> Are oyu sure, Temu?
10:25 <Haidro> I'm sure fswe will update the graphical update page
10:25 <Temujin96> Yes
10:26 <Temujin96> I'm looking at him closely right now
10:26 <Battleben> Have you started the fight?
10:26 <Temujin96> Chaos dwarves look awesome too :)
10:26 <Battleben> Does he still use the battleaxe when he's ranging?
10:26 <Battleben> Can you orb Veldaban?
10:26 <Temujin96> yes, I have
10:27 <Temujin96> he still uses it
10:27 <Temujin96> oh shit
10:27 <Battleben> Veldaban with hammer too?
10:27 <Temujin96> thrown axe
10:27 <Temujin96> fight's over
10:27 <Battleben> So he equips a thrown axe when he's ranging?
10:27 <Temujin96> yes
10:27 <Temujin96> stone looking thingy
10:27 <Battleben> Well, thanks for missing that...
10:27 <Temujin96> >_>
10:27 <Temujin96> I wasn't planning on orbing him...
10:27 <Battleben>  We can add the non-thrown axe to graphical updates.
10:28 <Temujin96> I just assumed that he'd look the same
10:28 <Battleben> Did you orb Veldaban with a hammer?
10:28 <Temujin96> he used thrown for a second
10:28 <Temujin96> no hammer, axe first
10:28 <Temujin96> the red one
10:28 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
10:28 <Battleben> I'm talking about Veldaban, not Grimsson
10:28 <Amo Vos> So apparantly, the [[Crown Archival]] can only locate planes
10:28 <Temujin96> oh
10:29 <Temujin96> Well, no - I don't have an ooo on me
10:29 <Battleben> Did you orb standard civilian veldaban?
10:29 <Haidro> So it can only find artefacts on gielinor?
10:29 <Haidro> no, I misread that
10:29 <Battleben> It can tell there are artefacts on Gielinor but that's it, Haidro.
10:29 <Amo Vos> No it can only find planes, so it found gielinor, but not the location on here
10:29 <Haidro> Ah
10:30 <Battleben> We'll add helmeted axe version to graphical updates.
10:30 <Amo Vos> Are we getting a content update this week?
10:30 <Battleben> Actually, no, he still wears a helmet in Forgettable Tale.
10:32 <Battleben> Did you get a picture of the fight at least?
10:32 <Haidro> Amo... good question...
10:32 <Amo Vos> the bts was a bit confusing
10:32 <Temujin96> I've already told you - I didn't bring an ooo
10:33 <Haidro> The rebuilding lumbridge thing... I think a JMod said that would go for two weeks
10:33 <Haidro> So that won't be the update
10:33 <Amo Vos> It won't be MPD, that bts will come up this week.. .but we might stll get those trees or rebuildathingy
10:33 <Haidro> It won't be MPD
10:33 <Amo Vos> ^
10:33 <Haidro> Could be sirenic...
10:33 <Amo Vos> best guess, if any, is the new trees
10:33 <Amo Vos> hmm.......
10:33 <Haidro> I reckon sirenic armour
10:33 <Haidro> They mentioned it quite a bit in the BTS
10:33 <Amo Vos> *camps slayer all day*  =p
10:33 <Battleben> You need an orb to take pictures of fights?
10:33 <Temujin96> My Arm's involved :O
10:33 <Haidro> And sirenic armour doesn't need a whole vid
10:33 <Battleben> Are you getting pictures of cutscenes ;-;
10:33 <Temujin96> No, but I need to set lighting detail to low
10:34 <Battleben> You suck Temu
10:34 <Temujin96> >_>
10:34 <Coelacanth0794>
10:39 <Temujin96> I'll get the coronation
10:39 <Temujin96> [[User:Spineweilder]]
10:40 <Temujin96> [[User:Spineweilder/Screenshots_guide|Which do I use for cutscenes]]?
10:41 <Amo Vos> scenery i guess
10:42 <Temujin96> ok
10:44 <Temujin96> But scenery includes lighting detail...
10:45 <Battleben> Can someone merge [[File:The Director and Grimsson.png]] and [[File:Hreidmar and the gnomes.png]]?
10:45 <Battleben> Lighting detail rarely matters for cutscenes.
10:45 <Haidro> first one doesn't exi... oh coel
10:45 <Coelacanth0794> ?
10:45 <Haidro> nope wait, I thought you had already done it
10:45 <Haidro> Ben: First link doesn't work
10:46 <Battleben> [[File:The Director and Grimmson.png]]
10:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:47 <Haidro> ugh, I stuffed it up didn't I Coelacanth0794
10:47 <Coelacanth0794> wat
10:47 <Battleben> thank you
10:47 <Haidro> wait, i c
10:47 <Haidro> Got it, nvm
10:47 <Battleben> ..yeah you did
10:47 <Haidro> I accidentally did .png.png
10:48 <Haidro> I fixed it
10:48 <Battleben> ah, nevermind
10:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:51 <Temujin96> Is it normal for the dialog box not to appear where I place it in edit mode during cutscenes?
10:52 <Amo Vos> ben, what is the resolution of your screen actually?
10:56 <Battleben> Yeah, you have to manually move it.
10:56 <Battleben> ummmm
10:57 <Temujin96> I took multiple screenshots
10:57 <Battleben> 1400 x 900 & 1920 x 180
10:57 <Battleben> 1080*
10:57 <Battleben> Did you move the dialogue box out of the middle of the screen?
10:57 <Temujin96> It looks better without lighting detail imo
10:57 <Temujin96> yes lol
11:00 <Temujin96> Hmm...
11:00 <Temujin96> I'll upload the one with lighting detail
11:03 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
11:03 <Battleben> Temu your monitor is hugeeeee
11:05 <Temujin96> This one is large iirc
11:05 <Temujin96> I don't like it very much
11:06 <Temujin96> Veldaban's crown reminds of the hiscore corwn
11:06 <Temujin96> *crown
11:10 <Battleben> Oh look
11:10 <Battleben> Milhouse just achieved at least levle 90 in all skills
11:11 <Battleben> level 99*
11:11 <Temujin96> If a file is three 3mb, should I tag it for compression?
11:12 <Temujin96> nvm
11:15 <Temujin96> Does anyone here like soul wars?
11:15 <AnselaJonla> no
11:16 <AnselaJonla> that ss challenge was the most miserable 20 minutes of that day
11:16 <AnselaJonla> Although I did manage to catch my clan leader while he was lagging and barrage him to death before he could retaliate
11:17 <Temujin96> I need it for a quest
11:17 <Temujin96> Is the lava flow mine afkable?
11:17 <Temujin96> [[lfm]]
11:17 <AnselaJonla> Yeah, that's a bitch of a prereq
11:18 <AnselaJonla> Depends, Temu
11:18 <AnselaJonla> Do you care about getting the best xp/hr?
11:19 <Temujin96> Not at all, I'm just after the outfit to help with concentrated gold xp
11:19 <Haidro> It's semi-afkable
11:19 <Haidro> Every 5 mins or so you gotta move
11:19 <Haidro> takes ~minute to move
11:21 <Temujin96> I'm just sticking with a group of players on the designated world :)
11:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:25 <Temujin96> "The average time between getting parts is approximately 3–5 hours"
11:25 <Temujin96> I don't care about Mining enough for that :/
11:25 <Haidro> All I have is the boots :s
11:26 <Temujin96> :/
11:26 <Temujin96> I don't think this is worth the time
11:26 <Temujin96> I can always get the outfit some other time :)
11:28 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
11:28 <Coelacanth0794> ?
11:28 <Coelacanth0794> need pic of gold mining?
11:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:29 <Temujin96> ?
11:29 <Amo Vos> So guys warpriest armour works different than just blocking 10% occasionally..
11:29 <Coelacanth0794> guess not
11:29 <Amo Vos> "Note that the warpriest armour has a set bonus. If wearing three or more pieces, there is a 1% chance per piece (starting at 3% for three pieces up to a total of 6% for the full set) whenever you take damage, that the damage is reduced to a percentage of the original damage. This percentage is calculated by (10 - pieces of armour worn). So if you wear 3 pieces you'll have a 3% chance of the damage being reduced to 7% of the original value. Whereas if you wear all 6 pieces, you'll have a 6% chance of the damage being reduced to 4% of the original value."
11:29 <Coelacanth0794> yepper
11:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:30 <Amo Vos> So the damage is over 90% reduced =]
11:30 <Coelacanth0794> yes
11:30 <Coelacanth0794> people didnt know that?
11:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:31 <Amo Vos> The pages were saying 10% reducing
11:31 <Amo Vos> [[Warpriest armour]]
11:31 <Amo Vos> waaait nvm
11:31 <Amo Vos> i read it wrong
11:34 <Amo Vos> Though, the pages all say it is reduced to 10%, while each piece of the armour worn, reduces it a further 1%
11:35 <Temujin96> Bye
11:35 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:35 <Amo Vos> bye temu
11:36 <Amo Vos> Battleben, that icefiend image, isn't it a bit too light? It's sooo hard to view it
11:38 <Amo Vos> Ben?
11:38 <Haidro> Well... it is ice
11:38 <Haidro> And it is melting
11:39 <Amo Vos> but yea, it hurts my ice to watch it =p
11:40 <Amo Vos> omfg... how did i say "ice" instead of "eyes"
11:40 <Amo Vos> fu brain
11:40 <Haidro> brain pls
11:40 <Amo Vos> "Submit a bug report"
11:40 <Battleben> Is this the Krusty Krab?
11:41 <Amo Vos> yes
11:41 <Battleben> YOUR DOIN IT RONG
11:41 <Coelacanth0794> necro kit from gold chest!
11:41 <Coelacanth0794> i now have full necromancer clothes
11:42 <Haidro> no this is patrick
11:42 <Coelacanth0794> And a shade skull
11:43 <Coelacanth0794> oh zombie guthix you ARE a kind and generous god
11:43 <Coelacanth0794> and cue another shade skull!
11:43 <Coelacanth0794> make that 3!
11:46 <Haidro> woo
11:47 <Haidro> They must have made the loot rate increased
11:49 <Coelacanth0794> or it was because i had 21 gold keys
11:49 <Coelacanth0794> but maybe!
11:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:52 <Haidro> hai
11:52 <Coelacanth0794> not sure what ill do with the 2 leftover skulls
11:53 <Haidro> Give to me
11:53 <Coelacanth0794> untradeable
11:53 <Haidro> Wait, they're untradeable aren't they
11:53 <Haidro> Well I recently uploaded updated pics of all the new staves with skulls attached
11:53 <Haidro> So check them out and see
11:54 <Battleben> Thorgel is Gary Motherfucking Oak
11:54 <Haidro> They look really cool
11:54 <Haidro> What's a thorgel
11:54 <Battleben> So you finally reach the end of the Temple of Light
11:54 <Battleben> and reach the final room containing the death altar, which nobody has reached inyears
11:54 <Haidro> And is it ironic that I'm watching a fire red speedrun right now?
11:54 <Battleben> and who do you see?
11:54 <Battleben> [[Thorgel]] MOTHERFUCKING OAK
11:54 <Haidro> oh yea, that noob
11:54 <Haidro> Argh I want MEP3 nao
11:55 <Coelacanth0794> and coel oculused him first
11:55 <Haidro> MEP2 was almost 8 years ago!
11:55 <Cook Me Plox> oh did we miss the date
11:55 <Haidro> 17 october
11:56 <Cook Me Plox> no, the other date
11:56 <Cook Me Plox> oh, I see
11:56 <Battleben> The length of time between Within the Light and MEP3 will soon be longer than that of MEP2 and Within the Light
11:56 <Battleben> If it isn't already
11:56 <Cook Me Plox> so, tomorrow the time between wtl and now will be longer than the time between mep2 and wtl
11:56 <Cook Me Plox> dammit ben
11:58 <Coelacanth0794> classes bbl
11:58 <Amo Vos> gl coel
11:59 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:02 <Battleben> [[File:Supreme Commander.png]] orbed.
12:02 <Amo Vos>,16,155,65175255
12:02 <Amo Vos> no shit.... earning over 7m per bush
12:02 <Amo Vos> if you get a ton of seeds and sell them to a general store
12:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:04 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
12:04 <Haidro> inb4 content this week is MEP3
12:04 <Kq head> you can alch the seeds too
12:05 <Kq head> it's funny because the wishing well was supposed to be a gold sink
12:06 <Kq head> sneezing while eating = the most annoying shit ever
12:06 <Amo Vos> yea, it does the exact opposite now
12:06 <Cook Me Plox> reminds me of MA
12:08 <Amo Vos> what happened back then?
12:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:08 <Cook Me Plox> basically the same thing, one of the rewards was a ton of cactus seeds
12:08 <Atheist723> I'm not catching up to the port's adversity increase...
12:09 <Cook Me Plox> which you could sell for 25 ea to stores even though the ge price was 1
12:09 <Amo Vos> oh lol
12:09 <Amo Vos> well i hope they fix it soon, you can earn a shit ton of cash daily atm
12:09 <Atheist723> I only get so much resources from voyages and I can't upgrade stuff enough.
12:10 <The Mol Man> that's how it is athe
12:10 <The Mol Man> what region are you in?
12:10 <Atheist723> Just started.
12:11 <The Mol Man> well at least you only have 20 minute missions atm
12:11 <Atheist723> If you fail, you lose your crew and such and it becomes even harder to succeed?
12:11 <The Mol Man> not always
12:11 <The Mol Man> sometimes just nothing happens
12:11 <The Mol Man> hell, your crew can even level up on a failure
12:12 <Cook Me Plox> hmm
12:12 <Cook Me Plox> MA could be good for barberry seeds
12:12 <Battleben> I hear Wishing Wells are great for seeds
12:12 <Battleben> they give like 10k of each seed
12:12 <Battleben> 100k*
12:13 <Amo Vos> anyone wanna record an animation of the warpriest reducing damage? an animation with a shield appearing plays when it does
12:13 <Kq head> this doesn't fit the criteria for a [[quest item]], right?
12:13 <The Mol Man> it's the same as aegis amo
12:13 <The Mol Man> so we have it already
12:15 <Amo Vos> orly?
12:15 <Amo Vos> [[Aegis]]
12:15 <Amo Vos> hmm yea sort of
12:15 <Battleben> Why does the upload bug always affect ogg files
12:15 <Battleben> and never seems to fix itself
12:15 <Amo Vos> except the aegis effect is recorded with a player
12:16 <Amo Vos> and the damage isn't dealt to your opponent, but to you
12:16 <Battleben> this has been bugged for weeks.
12:16 <The Mol Man> what amo?
12:17 <The Mol Man> aegis doesn't deal damage
12:17 <Cook Me Plox> Right kq
12:17 <Cook Me Plox>
12:17 <Amo Vos> wait i saw it wrong lol
12:17 <Amo Vos> nvm
12:17 <Amo Vos> though it doesn't show the blocked amount of damage anymore, so the gif is obsolete
12:18 <Battleben> meh, i'll try reuploading.
12:18 <Kq head> mol you could've done an edit summary there :p
12:19 <Atheist723> There is a good number of idiots who don't seem to understand it at all on the wishing well bush thread...
12:20 <The Mol Man> kq, undo my edit then remove it with one
12:20 <Kq head> no point
12:20 <The Mol Man> Also the edit speaks for itself
12:20 <Kq head> you could've pointed out that it doesn't fit the criteria
12:20 <Kq head> it's not that obvious to some people
12:20 <The Mol Man> gravecreeper hp is a palindrome
12:21 <The Mol Man> at least at lvl 132
12:21 <The Mol Man> wonder if it always is
12:22 <Atheist723> [[Gravecreeper]]
12:22 <The Mol Man> things dg needs:
12:22 <The Mol Man> automatic giving of those 40 free runes
12:22 <Atheist723> What.
12:22 <The Mol Man> remember what fucking spell I have autocast on
12:23 <The Mol Man> what you mean what
12:23 <Atheist723> Some weird stuff on [[Gravecreeper]].
12:24 <The Mol Man> every dg boss is laughably easy now
12:24 <The Mol Man> except blink
12:24 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
12:25 <Atheist723> Haven't Dungeoneered post-EoC.
12:25 <The Mol Man> magic level athe?
12:25 <Atheist723> But it is hard to actually get enough players for a dungeon now.
12:25 <Haidro> LOL
12:25 <Atheist723> (qc) My Magic level is 95.
12:26 <Atheist723> Why?
12:26 <The Mol Man> solo is great tbh
12:26 <The Mol Man> because magic is pretty OP in dg
12:26 <Atheist723> I preferred ranged.
12:26 <Haidro> [[pack pig]]
12:26 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
12:26 <Timothylam92> argh the "5" is blocking the arrow's image :/
12:27 <The Mol Man> just upload and tag for trans
12:27 <The Mol Man> someone who can do it will
12:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:27 <Timothylam92> okay
12:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:28 <AnselaJonla> Which is what I told you to do yesterday
12:29 <Timothylam92> ansela i thought you told me to upload the trans'ed version :o
12:29 <AnselaJonla> I said to trans out as much of the 5 as you could
12:29 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:29 <Casting Fishes^^> Aaallo
12:29 <Atheist723> Hi.
12:29 <Haidro> hi
12:29 <The Mol Man> no, leave all of the 5 in tbh
12:29 <Atheist723> Haven't seen you around for a while.
12:29 <Casting Fishes^^> really bust
12:29 <Casting Fishes^^> busy omg
12:30 <The Mol Man> really busty? ummm ok? I didn't need to know that
12:30 <Casting Fishes^^> haidro
12:30 <Haidro> hi
12:30 <Casting Fishes^^> hai
12:30 <Haidro> hai
12:30 <Casting Fishes^^> i r at schul 
12:30 <Haidro> it is 11:30pm here
12:30 <AnselaJonla> Tim, please just upload it
12:30 <Casting Fishes^^> it is 8:30 am here :DD
12:30 <AnselaJonla> Me will take a look at it
12:31 <Kq head> lol @ mol
12:31 <Casting Fishes^^> school is stupid.  Gave us ipads lolo
12:31 <Timothylam92> [[File:Kratonite arrows 5.png]]
12:31 <Atheist723> That's...nice.
12:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:31 <The Mol Man> tbh I miss school
12:32 <Atheist723> Aw.
12:32 <Kq head> what does it mean to be really bust
12:32 <Kq head> you mean like you got no money left?
12:32 <Haidro> tbh I don't hate nor like school
12:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:33 <Kq head> you're supposed to hate school
12:33 <Haidro> meh
12:33 <Casting Fishes^^> I needa write a halloween story. Hm
12:33 <Kq head> that's why they don't make it fun
12:33 <Casting Fishes^^> i do
12:33 <The Mol Man> skeletal trio is nothing now
12:33 <Atheist723> What for?
12:33 <Kq head> because it's halloween?
12:33 <Kq head> almost
12:33 <Atheist723> They used to be a real pain.
12:33 <Casting Fishes^^> School newspaper
12:33 <The Mol Man> ik
12:33 <AnselaJonla> Hm, your usual tip isn't working for me, Mol
12:33 <Kq head> make it really gruesome
12:34 <Kq head> use good literary devices
12:34 <Kq head> to make readers shit their pants and stuff
12:34 <AnselaJonla> Part of the main outline is 000001, as well as the second shadow
12:34 <Atheist723> Actually everything except Necrolord or Gravecreeper will kill you all multiple times.
12:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:34 <The Mol Man> well Im dging atm ansela
12:34 <The Mol Man> I'll just reupload
12:34 <Atheist723> Or at least, force you to teleport, heal and get slaughtered again.
12:34 <AnselaJonla> I'll leave it until you're done then
12:34 <AnselaJonla> I've not died while soloing in a long time
12:35 <Kq head> unsurprisingly
12:35 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:35 <Atheist723> [[Runebound behemoth]] was probably worst, is it easy post-EoC?
12:35 <Casting Fishes^^> Dis ipad hates me
12:35 <Kq head> it's laughably easy
12:35 <Atheist723> Soloing is supposed to be much easier.
12:35 <Haidro> extremely easy
12:35 <Atheist723> 5:5 runebound behemoth is insane.
12:35 <Haidro> nope
12:35 <Atheist723> *was
12:35 <Haidro> walk in the park now
12:35 <Kq head> you'll likely come close to killing it from just 1 crystal deactivated
12:36 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:36 <Kq head> pre-eoc i had to abuse gatestones to kill it without dying
12:36 <Atheist723> You used to spend 80% of the battle hitting zeroes due to prayer and die every time it does its electric ball spam thingy.
12:36 <Haidro> I'm off night
12:36 <Atheist723> Max hit was like, 900?
12:37 <Atheist723> Goodnight.
12:37 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:37 <Casting Fishes^^> Omfg internet
12:37 <The Mol Man> if you did it right, you never got the ball thing
12:37 <Timothylam92> so mol are you uploading all "5" arrows or just the kratonite one?
12:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:38 <The Mol Man> just kratonite but do me a favor
12:38 <The Mol Man> go to the price checker for your screenshot
12:38 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:38 <The Mol Man> that way your shadows are brown
12:38 <Kq head> lol what kind of name is Fred Fuchs anyway
12:39 <Timothylam92> you can do price checker for the arrows? :o
12:39 <The Mol Man> yes
12:39 <The Mol Man> and can you categorize the images appropriately
12:39 <Timothylam92> ohh i will do that later
12:39 <Timothylam92> i will upload 1-4 first then
12:40 <The Mol Man> then let me give you something to categorize them
12:40 <The Mol Man> hold on
12:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:41 <Battleben> Slice of ham is best quest.
12:41 <Kq head> worst*
12:42 <Battleben> Right up there with Ghost Ahoy and Swan's Song
12:42 <Battleben> oh and BioHazard
12:42 <Kq head> lol no
12:42 <Kq head> u mean new demon slayer + botd
12:42 <Kq head> GOML N00B
12:42 <Kq head> /sarcasm btw
12:42 <Battleben> I'm using Leon Art's quest names.
12:42 <Battleben> Also Birthright was awesome
12:42 <Kq head> biohazard was bad and you should feel bad
12:43 <Kq head> the best part about biohazard was when it was finished :D
12:43 <Battleben> see this
12:43 <Kq head> wow, 1 mistake for each?
12:43 <AnselaJonla>
12:43 -!- Kirsty paine321 has joined Special:Chat
12:44 <Kq head> he was probably just typing them in and chose the redirects that popped up
12:44 -!- Kirsty paine321 has left Special:Chat.
12:44 -!- Kirsty paine321 has joined Special:Chat
12:44 <Kirsty paine321> hey 
12:45 <Atheist723> Reminds me of this:
12:45 <Atheist723> Hi.
12:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:45 <Kirsty paine321> you ok 
12:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:46 <Kq head> what O_o
12:46 <AnselaJonla> tornado one is prettier
12:46 <The Mol Man> i gut a primal cheen buddy
12:46 <AnselaJonla> Tim, did you know you can license and categorise from the upload form?
12:46 <Kq head> say it properly mol
12:46 -!- Kirsty paine321 has left Special:Chat.
12:46 <The Mol Man> chainbody
12:46 <The Mol Man> he knows ansela
12:46 <Kq head> OOO nice
12:46 <Atheist723> Just guess where Hong Kong is...
12:46 <The Mol Man> im working with him yo
12:47 <The Mol Man> japan
12:47 <Atheist723> In the one place surrounded but untouched by the tracks.
12:47 <Kq head> hong kong is obviously in
12:47 <Kq head> Canada
12:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:48 <Kq head> lol i'm going around adding 2007 page to anything that has one :D
12:48 <The Mol Man> ewww
12:49 <Kq head> sort of like going around taking shits on the sidewalk huh
12:49 <The Mol Man> that's literally every 07 item page btw
12:49 <The Mol Man> well not literally
12:49 <The Mol Man> every 07 item that exists in rs3
12:49 <Kq head> yeah well w/e
12:50 <The Mol Man> want a dpl for it?
12:50 <Kq head> can't believe 07 doesn't even have a baby black dragon page
12:50 <Kq head> wuts a dpl
12:50 <The Mol Man> an automatic list
12:50 <Kq head> ok
12:50 <The Mol Man> I never got around to making all the monster/npc pages
12:50 <Kq head> see how big my NOPE reaction is
12:52 <Kq head> [[Baby black dragon]] was this really added in 2002?
12:52 <Kq head> considering that until chaos tunnels, it could only be found in that chicken lair
12:53 <The Mol Man>
12:53 <The Mol Man> there ya go
12:53 <Kq head> thank u
12:53 <The Mol Man> lol didn't even save yet
12:53 <The Mol Man> takes forever to load
12:54 <Kq head> anyone know when evil chicken lair was added
12:54 <Kq head> recipe for disaster or earlier?
12:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:54 <The Mol Man> with rfd ofc
12:54 <Cook Me Plox> kq, replace with [[K'klik]]'s release date
12:54 <Cook Me Plox> probably my fault from 3.5 years ago
12:54 <The Mol Man> kq when you add the template
12:54 <The Mol Man> the page is taken off your DPL
12:55 <Kq head> ok
12:55 <The Mol Man> stun does not work in dg
12:55 <The Mol Man> it's annoying
12:55 <Cook Me Plox> yay not my fault
12:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:57 <Cook Me Plox> wut
12:58 <Kq head> lolwuty
12:59 <Kq head> slow internet today D:
12:59 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
12:59 <Casting Fishes^^> Weee
12:59 <The Mol Man> WEE
12:59 <Casting Fishes^^> /me pets mol
12:59 <The Mol Man> :c
13:00 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:00 <Casting Fishes^^> nus wai sad
13:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:00 <The Mol Man> i not a pet >:c
13:00 <Casting Fishes^^> but
13:00 <Casting Fishes^^> ...:c
13:00 <Casting Fishes^^> i a fuzzeh derpy
13:01 <Atheist723> !test
13:01 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
13:01 <Kq head> feesh are you really bust atm
13:01 <Casting Fishes^^> Wut nus
13:01 <Kq head> u sed u wer
13:01 <Atheist723> It was a typo.
13:01 <Casting Fishes^^> im in journalism class thinkin qbout wat to write 
13:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:02 <Casting Fishes^^> dude gimme a break im typing on an ipad lol
13:02 <Kq head> ok
13:02 <Casting Fishes^^> i hasnt ol
13:02 <Casting Fishes^^> omg
13:03 <Kq head> dunno why u need me to give u a break but ok
13:03 <Casting Fishes^^> i hasnt played rs all week :c 
13:03 <Cook Me Plox> does the 2007 thing look messed up?
13:03 <Kq head> yes
13:03 <Cook Me Plox> y
13:03 <The Mol Man> i can explain give me a second
13:04 <Atheist723> It's like that on a lot of pages...
13:04 <The Mol Man> okay
13:04 <Kq head> that weird line thing is clipping over it
13:04 <Coelacanth0794> hi
13:04 <Casting Fishes^^> ok almost ot of class
13:04 <Coelacanth0794> eyy it's casting
13:04 <Casting Fishes^^> hai coell
13:04 <The Mol Man> so originally, it was down a little bit
13:04 <Coelacanth0794> hey casting do you wanna see my most recent drawing
13:04 <The Mol Man> but on certain pages, this clipped it over words, so I move it up
13:04 <Kq head> coel dont say casting say feesh
13:05 <Casting Fishes^^> ys wanna see mine
13:05 <Coelacanth0794> ok
13:05 <Coelacanth0794> to PM!
13:05 <Casting Fishes^^> well
13:05 <Atheist723> Aw.
13:05 <Casting Fishes^^> idk ifi have t arm
13:05 <Casting Fishes^^> atm omg
13:05 <The Mol Man> it used to just have a little line over it that I couldn't fix
13:05 <Casting Fishes^^> ugh
13:05 <The Mol Man> idk when the fuck it happened, but now that entire bar shows over it
13:05 <Casting Fishes^^> I has break nao
13:05 <Kq head> see u didnt need me to give break after all
13:05 <Cook Me Plox> how fix
13:06 <The Mol Man> revert my edits that have it moved up
13:06 -!- Bedonna has joined Special:Chat
13:06 <Kq head> feesh i didnt know you were a drawing person
13:06 <Kq head> then again i dont know anything about anybody here so
13:07 <The Mol Man> kq, guess what I just solod
13:07 <Kq head> blink
13:07 <Kq head> blonk*
13:07 <Cook Me Plox> you revert
13:07 <The Mol Man> celestial robes ;-;
13:07 <Kq head> omg
13:07 <Coelacanth0794> top or bottom 
13:07 <Bedonna> sorry people, am i interrupting?
13:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:07 <Kq head> yes
13:07 <Coelacanth0794> no bed
13:07 <Bedonna> oope
13:07 <Kq head> this is a very important conversation about... nothing
13:08 <Bedonna> goes...if i add someone on ignore list
13:08 <Bedonna> n we r on the same can
13:08 <Bedonna> clan
13:08 <Bedonna> in clan chat, will his messages appar?
13:08 <The Mol Man> no
13:08 <Bedonna> oh dear
13:08 <Kq head> lol it seems there's nothing u can do about that 07 thingy
13:08 <Coelacanth0794> wot?
13:09 <Coelacanth0794> ignore listcan do that?
13:09 <Bedonna> oh...cook me plox...i know tehnoobshow says plox...give me free plox lol
13:09 <Kq head> give me free plox plox
13:09 <Bedonna> yea....according to the mol man?
13:09 <Bedonna> lol
13:09 <The Mol Man> ignore list ignores everything about them
13:09 <Bedonna> oopsie....i just ignord d clan leader by mistake
13:09 <Bedonna> imma die
13:10 <The Mol Man> might as well go all the way then
13:10 <The Mol Man> assert your dominance and claim the clan for yourself
13:11 <Bedonna> a corporal, n there are over 300 members....n there r many higherranking ppl
13:11 <Bedonna> anyway,i am loyal n remorseful for the mitake
13:11 <Bedonna> misake
13:11 <Bedonna> mistake
13:11 <Bedonna> an accident
13:12 <The Mol Man> cook, look at the pages now
13:12 <The Mol Man> see how bad they still are? :/
13:12 <Bedonna> what happened?
13:12 <The Mol Man> dw
13:12 <Bedonna> another silly guy edited the map price?
13:12 <AnselaJonla> Bedonna - just remove them from your ignore list if you didn't mean to ignore them
13:12 <Atheist723> [[Abyssal whip]]
13:12 <The Mol Man> dw about it
13:13 <Cook Me Plox> oh. and there's no way we can put it over the line?
13:13 <Bedonna> yea i did, but the damage has been done, jonla, since he was online n i said hi....n i didn't get his msgs
13:13 <The Mol Man> it had a z index of 1000
13:13 <The Mol Man> i had no idea how
13:13 <Bedonna> oh
13:13 <AnselaJonla> Woah, so you can get banned from your clan for not responding to clan leader messages?
13:13 <Bedonna> nope...
13:13 <Atheist723> Now it overlaps with the item title...
13:13 <AnselaJonla> Sounds more like an oppressive cult
13:13 <Bedonna> thats not part of te rule....
13:14 <Bedonna> i cleared it up with the higher ups
13:14 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:14 <Bedonna> damn, slow computer
13:14 <DQA> says that 59 magic can't be boosted, but it can.
13:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:14 <Cook Me Plox> people get banned from RSW for not greeting me properly when I log in
13:14 <DQA> It even says so below.
13:14 <Battleben> It can't.
13:14 <Bedonna> lol really....good night plox
13:14 <Battleben> IT could once but not anymore
13:14 <DQA> Og
13:14 <DQA> Oh*
13:14 <DQA> In that case...
13:14 <DQA> "If players have below 59 magic, they are advised to bring more than 1 Wizard's Mind Bomb or more than 1 dose of Magic Potion (2 to 4 are advised). "
13:14 <DQA> Should that be removed?
13:15 <The Mol Man> yes
13:15 <Battleben> Removed.
13:15 <Battleben> Probably a remnant form when it could be
13:16 <Bedonna> lol i wasnt supposed to laugh abt the horrid editor changing the price of the maps n saying ugly zombie cats n stuff like tat....but it was funny
13:17 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:17 <Kq head> casten feeshles
13:17 <Bedonna> plox...did u get ur name from tehnoobshow's give me free plox?
13:18 <Kq head> plox is rs slang for 'please'
13:18 <Kq head> so idk
13:18 <Kq head> maybe he did
13:18 <Bedonna> lol....interesting
13:18 <The Mol Man> bone crusher doesn't work on the mages in the yklagor bossfight
13:18 <The Mol Man> or hunter creatures
13:18 <DQA> Wat. Since when did Andrew Gower take over the Runescape Wiki?
13:19 <Bedonna> lol
13:19 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:19 <Coelacanth0794> iirc it doesz on hunter
13:19 <Cook Me Plox> No, I got it from Cook Me Plox
13:19 <Bedonna> lol...original.
13:20 <Cook Me Plox> Did you know I have impostors
13:20 <Cook Me Plox> I'm that cool
13:20 <Bedonna> wow....
13:20 <Kq head> "How did they waste so much plastic to make these things?! It brought the game industry down as low as it could go!! It's proof that Jesus died in vain and legally changed his middle name to 'Fucking'! The only thing I could thing of to use these things for is to wipe your ass with it!! You might as well save that toilet paper... it's worth a whole lot more."
13:20 <Kq head> -Damn he's angry
13:20 <The Mol Man> I think more accounts have been made with ansela's name than yours, cook
13:20 <Bedonna> who is angry?
13:20 <Kq head> some nerd who reviews games
13:21 <Kq head> old games*
13:21 <Cook Me Plox> I mean in RS
13:21 <Bedonna> lol...
13:21 <Bedonna> oh
13:21 <Bedonna>
13:21 <Bedonna> interesting
13:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:22 <Bedonna> but if u said cook me, r u roast chicken, duck, beef, confit, foie gras or what lol? offence
13:22 <Bedonna> i mean, what would u be?
13:22 <Cook Me Plox> Rude
13:22 <Bedonna> sorry
13:23 -!- DQA has left Special:Chat.
13:24 <Cook Me Plox> lol
13:24 <Coelacanth0794> oph
13:24 <Coelacanth0794> game update 30 mins
13:24 <The Mol Man> amg updateeee
13:24 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:25 <Casting Fishes^^> Meep
13:25 <The Mol Man> meeeep
13:25 <Coelacanth0794> meemeep
13:25 <Coelacanth0794> fuck i forgot the first p
13:25 <Casting Fishes^^> L
13:26 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:26 <Bedonna> wait...what r the rules of chatting here?
13:26 <Battleben> Update is new trees
13:26 <Battleben> and Bonus xp changes
13:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:27 <Bedonna> if we didnt have enough trees
13:27 <The Mol Man> bonus xp?
13:27 <Coelacanth0794> source please ben?
13:28 <Demise36> jack is the s0urce
13:29 <The Mol Man> i killed all the mages before yklagor did :ɔ
13:29 <Bedonna> jack the ripper?
13:29 <Kq head> "Unlike the Virtual Boy which causes eye strain and headaches within minutes... this thing does it immediately!"
13:29 <Demise36> m0d jack
13:29 <Demise36> lel
13:30 <Atheist723> Mod Jack hangs out a lot in our clan chat.
13:30 <Bedonna>
13:30 <Bedonna> lel could be an eye,  modulus of e, or someting else
13:32 <Bedonna> something
13:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:33 <Bedonna> why did runescape invent clan chat n friends chat?
13:33 <The Mol Man> what mean
13:34 <Kq head> so you could have a clan
13:34 <Kq head> and kill all the bosses together aand stuff
13:34 <Demise36> d0wnl0ad fasterrrrrrrr
13:35 <Bedonna> oh....i mean....
13:35 <Bedonna> u have a clan chat
13:35 <Bedonna> so why do u need friends chat
13:35 <Demise36> because
13:36 <Demise36> cabbage
13:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:36 <Demise36> elefints are cabbages
13:36 <Dtm142> Easier to organize
13:36 <Bedonna> oh
13:36 <Demise36> (elefint) = (cabbage)
13:36 <Dtm142> Use for non-clan purposes
13:36 <Dtm142> Like penguins and stuff
13:36 <Dtm142> Dungeoneering
13:36 <Dtm142> Bosses
13:36 <Dtm142> Etc
13:36 <Kq head> Dream Phone: "Hello! I know who it is, but I'm not telling. Haha!"
13:36 <Kq head> Guy: "Fuck you! FUCK YOU! You piece of fucking shit!"
13:36 <Bedonna> it seems like the cabbage n the chinese veg come from he sam plant
13:36 <Coelacanth0794> begone demise
13:37 <Dtm142>
13:37 <Bedonna> lol really?
13:37 <Dtm142> ^ not voting for r00nscaep
13:37 <Demise36> c0el is a cabbage
13:37 <Coelacanth0794> if they fix ooo with this udpate ill vote for them
13:37 <Dtm142> It doesn't deserve it this year.
13:37 <Bedonna> everything is set in stone
13:38 <The Mol Man>
13:38 <Dtm142> Not nearly enough updates, and too much crap like bonds and NIS.
13:38 <Dtm142> (N)
13:38 <Coelacanth0794> thats mean mol
13:38 <Dtm142> So sorry Jagex.  Try again next year if you want Dtm's vote.
13:39 <Bedonna> lol...
13:39 <Coelacanth0794> lol
13:39 <Dtm142> "To submit your votes in the Golden Joystick Awards 2013, you must be a registered CVG user."
13:39 <Dtm142> Ahh, screw that.
13:39 <Dtm142> Never voting for or against r00nscaep in that case lol
13:39 <Bedonna> what is CVG?
13:40 <Dtm142> some gaming website that I had never heard of pre-Jagex
13:40 <Bedonna> hey...we can all be neutral.since how everything started...runewiki
13:40 <Bedonna> n how we spent our time
13:40 <The Mol Man> not with dtm
13:41 <Demise36> m0l is an elefint
13:41 <The Mol Man> dats gud
13:41 <The Mol Man> :ɔ (elefint)
13:41 <Dtm142> Doesn't mean it deserves a fancy trophy for adding almost no updates, and multiple lousy updates as well.
13:42 <Dtm142> Would be like rewarding one's child for getting lousy grades.
13:42 <Dtm142> You still love and give him your time, but you do not reward him for his performance.  Because he doesn't deserve it.
13:42 <The Mol Man> not in america
13:43 <Dtm142> screw 'murica
13:43 <The Mol Man> i got a 10k dollar prize for lying about trying last year
13:43 <Bedonna> lol
13:43 <The Mol Man> just gotta say you tried and you're a savant
13:44 <Kq head> @dtm
13:44 <Kq head> why does the child have to be a he
13:44 <Kq head> omfg sexist
13:44 <Kq head> always defaulting to male
13:44 <Bedonna> lol haha
13:44 <Dtm142> I sometimes default to female
13:44 <Dtm142> I just used male for this particular example
13:44 <Kq head> prove it
13:44 <Coelacanth0794> system update
13:44 <Bedonna> women=wo+men
13:44 <Coelacanth0794> 9:30
13:45 <Kq head> they're like "woah" men
13:45 <Dtm142> (also, the head developer of r00nscaep is male)
13:45 <Coelacanth0794> i thought they transferred to wymmyn
13:45 <Coelacanth0794> shrug
13:45 <Coelacanth0794> anyways let us camp frontpage for update
13:45 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:45 <Dtm142> Certain uber-feminazis do use womyn
13:45 <Atheist723> Weird.
13:46 <Dtm142> because it doesn't have "men" in it
13:46 <Dtm142> (H)
13:46 <Demise36> dtm = (H)
13:46 <Atheist723> I am having a voyage that I can't find in [[Special voyages]].
13:46 <The Mol Man> aer you sure athe?
13:46 <Kq head> dtm = #(H):@
13:46 <The Mol Man> ^
13:46 <The Mol Man> (H)
13:47 <The Mol Man> :@ :@
13:47 <Atheist723> It is called "The Divine Claim", but it doesn't match any of those shown.
13:47 <Bedonna> eve was created from adam's rib
13:47 <Stinkowing> Apparently, the system update is trees
13:47 <The Mol Man> r00n
13:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:47 <TonyBest100> Hey Guys
13:47 <Coelacanth0794> source stinko?
13:47 <The Mol Man>
13:47 <Stinkowing> People are saying it's confirmed on the HL forums
13:47 <TonyBest100> It is stink
13:47 <Coelacanth0794> :S
13:47 <The Mol Man> what's it say athe
13:47 <TonyBest100> Theres the trees banners uploaded on the jag wiki
13:47 <Coelacanth0794> can i get a link tot hat pls
13:47 <Atheist723> Duh, we confirmed it already.
13:47 <TonyBest100>
13:47 <Atheist723> 200 chimes, 180 bamboo, 1000 combat and seafaring.
13:48 <The Mol Man> what region are you in?
13:48 <The Mol Man> the first one still?
13:48 <TonyBest100> and then there is this
13:48 <Atheist723> Yeah.
13:48 <The Mol Man> you should add it in then
13:48 <The Mol Man> since that table starts at the third region
13:48 <Atheist723> It is unusual that the starting voyages would be unrecorded.
13:49 <Demise36> meh i was expecting cha0s dwarf 0utfits
13:49 <Dtm142> There's whales in RS now?
13:50 <Coelacanth0794> [[shuma]
13:50 <The Mol Man> gf
13:50 <Coelacanth0794> [[shuma]]
13:50 <Demise36> there was always whales in rs
13:50 <Dtm142> red
13:50 <Atheist723> [[Player-owned_port/Special_voyages#The_Missionary.27s_resource_voyages]]
13:50 <Atheist723> Does that look right to you, The Mol Man?
13:50 <Dtm142> @coel
13:50 <Demise36> well ever since m0l started playing
13:50 <The Mol Man> i guess idk
13:50 <The Mol Man> stfu demise
13:50 <The Mol Man> usuk
13:50 <Demise36> :)
13:51 <Coelacanth0794> [[The Whaler]]
13:51 <Demise36> w0nder if jagex will add p0st quest dial0gue
13:51 <Bedonna> hope sso
13:51 <TonyBest100>
13:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:51 <Coelacanth0794>
13:51 <Coelacanth0794> darn tony just beat me
13:52 <The Mol Man> wow dark arrows
13:52 <TonyBest100> They released the Bonux XP tidy-up that was promised months ago!
13:52 <The Mol Man> Fletchers of level 90 
13:52 <Bedonna> if only they could have a tree cliimbing skill
13:52 <The Mol Man> did they write this with google translate?
13:53 <The Mol Man> how the fuck does recharging a pendant work now then
13:53 <Bedonna> use gem 
13:53 <The Mol Man> why is sous chef's not permanent? 
13:54 <The Mol Man> recharge gems don't exist anymore apparently
13:54 <TonyBest100> "Please note that the clan ring has been replaced by a claimable amount of bonus XP, equivalent to that which you would previously have received. If you have a clan ring, you can click it to get any XP left over. In the future, you can simply claim your bonus XP from the clan quartermaster, as before."
13:54 <The Mol Man> great
13:54 <The Mol Man> 52 fucking pages to change
13:54 <Stinkowing> [[wilfred]]
13:54 <The Mol Man> just pendant wisse
13:54 <TonyBest100> lol
13:55 <The Mol Man> i'll do it all >.>
13:55 <Bedonna> oh
13:56 <Bedonna> besides mod jack, who else comes here?
13:56 <Stinkowing> "New seasonal hiscores are now in effect, covering chronicle fragments handed in and damage dealt to Kr'il Tsustaroth with a fun weapon."
13:56 <Stinkowing> Yes, because people are stupid enough to attack Kr'il with a rubber chicken
13:56 <Demise36> k
13:56 <Stinkowing> XD
13:56 <The Mol Man> that's the point
13:56 <Atheist723> Mod Ramen, sometimes.
13:56 <Demise36> whats a fun wep
13:57 <Stinkowing> can you even deal damage with fun weapons?
13:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:57 <Stinkowing> I don't know after EoC
13:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:57 <Bedonna> lol.
13:57 <Demise36> d0es fl0wers c0unt
13:57 <Bedonna> rubber chicken, gimme mr bean anyday
13:57 <Bedonna> we shld hav a mr bean npc
13:57 <Atheist723> Stinkowing: It is just like how stupid one would be to kill imps 20 hours a day.
13:57 <Bedonna> mod ramen...nice..
13:58 <Atheist723> Mod Mark H was actually in our clan for some time.
13:58 <Stinkowing> orly
13:58 <Stinkowing> @athe
13:58 <Bedonna> wow....
13:58 <Atheist723> I think he added himself in half-jokingly just before he quit Jagex.
13:59 <Bedonna> lol....
13:59 <Bedonna> an official member?
13:59 <Atheist723> Deputy owner.
13:59 <Bedonna> lol....its like having a god....
13:59 <Atheist723> I still remember the audio guy with a focus sight.
13:59 <Bedonna> u haveto respect the gods
13:59 <Bedonna> oh
14:00 <Stinkowing> found an elder tree
14:00 <Stinkowing> there's one north of the explorers ring cabbage teleport
14:00 <Coelacanth0794> orly
14:01 <Stinkowing> yarly
14:01 <Atheist723> (qc) My Woodcutting level is 89.
14:01 <Coelacanth0794>,16,564,65175643
14:02 <Stinkowing> 325 xp per chop normally
14:02 <TonyBest100> Dear god will they make up their mind with the skillcapes icon design lol
14:03 <The Mol Man> what mean tony
14:03 <Atheist723> Eh, new hiscores...
14:03 <Bedonna> lol
14:03 -!- Bedonna has left Special:Chat.
14:03 <Demise36> cabbageeee
14:04 <Atheist723> Thought they were a nice idea, but Dominion Tower has driven me crazy three times over by now.
14:05 <Atheist723> "New seasonal hiscores are now in effect, covering chronicle fragments handed in and damage dealt to Kr'il Tsustaroth with a fun weapon."
14:05 <Atheist723> It seems like they are the only two...
14:06 <Atheist723> Leave it to Jagex to make it sound like a lot of stuff.
14:07 <Atheist723> I wonder what titles they give.
14:07 <Atheist723> "Cherry-tapping destroyer of apocalyptic elder demons"
14:09 <Kq head> Cherry-tapper would be good enough :p
14:10 <Timothylam92> [[Special:WhatLinksHere]] i have fixed the links, but the pages doesn't go away, what should i do?
14:11 <The Mol Man> ignore it
14:11 <The Mol Man> it's from template transclusion
14:11 <The Mol Man> if you care that much, null edit all the pages
14:11 <Atheist723> Would be cool if we could combine titles.
14:11 <The Mol Man> motherfucker
14:11 <The Mol Man> there are now cosmetic pendants that have a different name and do nothing
14:11 <Coelacanth0794> im just lagging around, slothinging for new trees
14:12 <Kq head> Lord Overlord Atheist723
14:12 <Kq head> seems legit
14:13 <Kq head> or how about Lady High Priestess Ms.
14:13 <Atheist723> I'm thinking of something like...
14:13 <Atheist723> The Undefeated Justiciar Yt'Haar-Mej Void torcher of Seren, Ruler of the Tower.
14:13 <Atheist723> A bit over the top?
14:14 <Kq head> totally
14:14 <Coelacanth0794> holt fuck
14:14 <Coelacanth0794> an elder AND a crystal]next to each other
14:14 <Kq head> holt
14:14 <Atheist723> Kq head: There is actually one word that isn't my name or a title in there.
14:15 <Atheist723> I kind of wish it could be included though.
14:15 <Kq head> mej
14:15 <Atheist723> Yep.
14:17 <Coelacanth0794> oculus isnt fixed
14:17 <Coelacanth0794> guess someone doesnt get my vote
14:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:19 <Coelacanth0794> oculus says 'better point straight down! crystal trees make me shy"
14:19 <Coelacanth0794> for fuck sake
14:19 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:22 <Timothylam92>
14:22 <Timothylam92> grr JPG again...
14:23 <TonyBest100> Just converted EVERY pendant I had lol
14:23 <Atheist723> Still 40% loading...
14:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:23 <TonyBest100> They all just been renamed to "Cosmetic pendant of (Skill)" and "Cosmetic prized pendant of (skill)"
14:24 <Timothylam92> should i use () for naming images?
14:24 <The Mol Man> i'm doing that atm tony
14:25 <Atheist723> "The Battle for Lumbridge reward shops now offer discounts when purchasing rewards." A bit on the late side, don't you think...?
14:25 <TonyBest100> No, Just name them like "Cosmetic pendant of Magic" for example, no brackets needed
14:26 <Battleben> cabbage
14:26 <Demise36> cabbageeeee
14:26 <The Mol Man> they're the same image
14:26 <Atheist723> Why is there no patch notes update?
14:26 <Timothylam92> Tony, i am talking about [[File:Crystal Tree (Active).jpg]] [[File:Crystal Tree (Inactive).png]]
14:26 <Atheist723> It could be found here though...,15,545,65115644,goto,21
14:27 <The Mol Man> oh yes tim
14:27 <Battleben> The pendants now have the examint ext of
14:27 <The Mol Man> ben
14:27 <The Mol Man> I have all the pages updated
14:27 <Battleben> "This pendant can be drained of energy to give you bonus XP"
14:27 <Battleben> oh
14:27 <The Mol Man> the cosmetic has a different examine
14:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:27 <The Mol Man> but fuck it, they can be on the same page
14:27 <The Mol Man> in fact, they are
14:27 <Atheist723> So drain it and you get the cosmetic one?
14:28 <The Mol Man> yes
14:28 <Atheist723> I think I have a couple in my bank...
14:28 <TonyBest100> It seems if you have recharge gems still, there will be 2 options on them now after today
14:28 <TonyBest100> Gain Xp and Gain more XP
14:28 <Timothylam92> every update is freaking me out :/
14:28 <The Mol Man> ya, I have no idea wtf that means
14:28 <The Mol Man> calm down tim
14:28 <Timothylam92> i have to rush-edit the pages before others did lol
14:28 <The Mol Man> I just did 150 edits for this stupid update
14:28 <Atheist723> Heh, they need to streamline the xp selling process, can't lose pace with goldselling at bonds' side.
14:28 <The Mol Man> and there's still more xp items to do
14:29 <TonyBest100> Well I just did it with my last 4 recharge gems, with the Gain More XP option and it converted those gems into bonus xp for the skill I chose
14:29 <The Mol Man> not to mention, can you still win pendants on the squeal? >.>
14:29 <Atheist723> I think I have a bit of recharge gems too...
14:29 <Atheist723> I think so.
14:29 <Atheist723> They are still cosmetic items.
14:29 <Atheist723> They are like lamps that come with a cosmetic.
14:29 <Atheist723> ...As idiotic as it might be.
14:29 <The Mol Man> or do you win one and then you automatically get xp and a cosmetic?
14:30 <The Mol Man> someone buy a bond and find out plox
14:30 <TonyBest100> Well with all the pendants I had, I had to drain the xp out of them to covert it into a cosmetic
14:30 <Cook Me Plox>
14:30 <The Mol Man> i'm talking about winning them now
14:31 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
14:31 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
14:31 <TonyBest100> As for those new solomon outfits, the Ambassador of Chaos / Order are RuneCoins only
14:31 <TonyBest100> while the Envoy of Chaos / Order are runecoins and Loyalty points
14:32 <TonyBest100> 62050 loyalty to get
14:36 <Battleben> BAH
14:36 <The Mol Man> no
14:36 -!- Jaackooo has joined Special:Chat
14:36 <The Mol Man> do gain more xp
14:36 <Demise36> M0untain dwarf.
14:36 <Jaackooo> okay got most of teh locations for new trees in there
14:36 <Coelacanth0794> mol if i get elder bows u and strung will you trans the icons?
14:36 <Coelacanth0794> i gotta go to class in a few
14:36 <The Mol Man> idk
14:37 <Coelacanth0794> ben would you do so?
14:37 -!- Jaackooo has left Special:Chat.
14:37 <Battleben> why am I choosing to gain summoning xp when I never train it
14:37 <Battleben> meh
14:38 <The Mol Man> yay sign of porter works on elder logs
14:38 <The Mol Man> despite not saying it does
14:38 <Atheist723> I never "train" prayer either.
14:38 <Atheist723> 90 (prayer) yesterday.
14:39 -!- Bedonna has joined Special:Chat
14:39 <Bedonna> any naughty fc that i can join?
14:39 <Battleben> wut
14:40 <Bedonna> in naughty-naughty
14:40 <Coelacanth0794> mol ill upload inv pics of them
14:40 <Coelacanth0794> you add templates and shit
14:40 <The Mol Man> nou
14:41 <Coelacanth0794> yes you.
14:41 -!- Jaackooo has joined Special:Chat
14:42 <Jaackooo> all crystal tree locations found and update
14:42 <Jaackooo> 6/7 elder trees found
14:42 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
14:42 <Atheist723> [[Elder tree]]
14:42 <Jaackooo> i don't actually know how many elders their are, so found 6 out of ?
14:43 <Jaackooo> but found 7/7 crystals
14:43 <Battleben> woo.
14:43 <Atheist723> (qc) My Woodcutting level is 89.
14:43 <Atheist723> (qc) My Firemaking level is 89.
14:43 <Atheist723> Ugh...
14:43 <Battleben> I got 400kish bonus summoning xp from reclaiming stuff
14:43 <Jaackooo> ?
14:43 <Atheist723> (No kidding)
14:43 -!- Bedonna has left Special:Chat.
14:43 <TonyBest100> On October 11th, there will be two free items: the Full Manchu facial hair and Feathered Witch hairstyle.
14:44 <TonyBest100> from sgs :P
14:44 <The Mol Man> 10 logs for 63k...
14:44 <Coelacanth0794> uploading them mol
14:44 <The Mol Man> I have shit to do
14:44 <The Mol Man> I'm not transing your fucking bows >:I
14:44 <Demise36> d0 it m0l
14:44 <Demise36> 0r i will cabbage
14:45 <Atheist723> [[pendant]]
14:46 <Coelacanth0794> there you go mol yw
14:46 <Coelacanth0794> going to class
14:46 <Atheist723> Have you updated all the skill pendants, The Mol Man?
14:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:48 <Atheist723>
14:48 <Atheist723> Doesn't make much sense...
14:48 <Atheist723> The Mol Man, are you going to fix that, or shall I?
14:51 <Battleben> For some reason hati paws gives you woodcutting/agility xp
14:51 <Battleben> and skoll boots give oyu combat xp
14:51 <Battleben> must be the wrong way around
14:51 <TonyBest100> weird
14:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:53 <Atheist723> Weren't all their charge removed?
14:53 <Stinkowing> someone is whacking the active w30 crystal tree with a hand cannon XD
14:55 <Ozuzanna> glitch?
14:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:56 <Atheist723> Same glitch when Ivy came out.
14:56 <Battleben> SC gear is ruined
14:56 <Battleben> You can't transform it once you gain xp
14:57 <Atheist723> Yeah, and combat xp seems rather easy to get post-EoC...
14:57 <Atheist723> It helps with the sacred clay hatchets and pickaxes though, since you could now use the dragon tools instead.
14:57 <Atheist723> We used to have a clip of someone banging a red salamander at the wall.
14:59 <Battleben> Bet you can't even transform em anymore.
14:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:00 <Atheist723> Hi Ansela.
15:02 <AnselaJonla> I missed update?
15:02 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:02 <Stinkowing> yes, but not by much
15:04 <Atheist723> Looks like they nerfed pendants of skill.
15:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:04 <Atheist723> My prized runcrafting pendant only gave the same xp as a huge lamp (rather than 1.2x).
15:04 <AnselaJonla> New trees any good?
15:06 <Atheist723> 1 level from cutting or burning them.
15:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:08 <AnselaJonla> Ben?
15:08 <Atheist723> Seems that you don't gain the xp immediately after all.
15:08 <Battleben> I don't know.
15:08 <Kq head> hand cannons don't sheath properly
15:08 <AnselaJonla> Be more careful when removing shit from pages please
15:09 <AnselaJonla> You took the navbox, and therefore the category
15:09 -!- Salamico has joined Special:Chat
15:09 <Battleben> sorry
15:09 <Salamico> hey
15:09 <AnselaJonla> Hi
15:09 <Atheist723> Hi.
15:09 <Atheist723> Odd.
15:09 <Salamico> does anyone know how long does the crystal tree last for?
15:09 <Atheist723> My ranged level is 90 but I get the xp for level 89.
15:10 <Atheist723> Same thing happened to my agility pendant.
15:10 <Atheist723> [[Pendant of agility]]
15:11 <Dogfoger> [[Elder tree]]
15:12 <Atheist723> 1 word changed...ton of boring edits.
15:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:14 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:15 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:18 <Atheist723> *facepalm*
15:18 <Atheist723> to go back and fix it.
15:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:22 -!- Salamico has left Special:Chat.
15:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:26 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:26 <Kq head> 280 gems to use up
15:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:28 <Kq head> 802k bonus crafting xp lol
15:29 <Joeytje50> ohi
15:32 <Battleben> The trees have hidden messages according to the bts. Go find them.
15:33 <AnselaJonla> Dear whoever is adding tables with "please add image" in it
15:34 <AnselaJonla> Illagong does not seem to have the cognitive ability necessary to add images into a table
15:34 <Cook Me Plox> wat
15:34 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
15:35 <The Mol Man> Ben
15:35 <AnselaJonla> Illagong
15:35 <Battleben> Mol
15:35 <AnselaJonla> One of the "image dump" types of uploaders
15:35 <The Mol Man> I changed how the Quest infobox does the ages
15:36 <The Mol Man> it should work perfectly, but if you see any problems, tell me
15:36 <Battleben> How does it do that?
15:36 <The Mol Man> before it did a bunch of switches
15:36 <The Mol Man> now it uses #time:U to get a number of seconds
15:36 <The Mol Man> if it's greater than 1362441600, it's sixth age
15:36 <Battleben> Fairy Nuff.
15:38 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
15:38 <The Mol Man> ben, what quest was right after tww?
15:39 <Cook Me Plox> bacon?
15:39 <The Mol Man> really? that seems like a huge gap for quests :x
15:40 <Cook Me Plox>
15:40 <The Mol Man> :O
15:42 <Cook Me Plox> why don't they make a ton of quests
15:42 <Cook Me Plox> 2005 was best year
15:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:44 <BrenRS> so why exactly did they make cosmetic skill pendants? why not just get rid of it..?
15:44 <Atheist723> People must have their cosmetics.
15:44 <BrenRS> well
15:44 <The Mol Man> easier than removing them
15:45 <AnselaJonla> So people can recharge them, I guess
15:45 <BrenRS> they should call it "Pendant 1", "2", "3", etc.
15:45 <Battleben> woo, found another unlisted music track
15:45 <BrenRS> eh w/e
15:45 <Battleben> I name it
15:45 <Battleben> A nasty pot. With some cabbage.
15:45 <The Mol Man> you can't recharge them ansela
15:45 <BrenRS> so were lamps removed from sof too?
15:45 <Atheist723> Why would they be?
15:46 <BrenRS> Atheist, did you really just ask? lol
15:46 <Kq head> you really think jagex would do that?
15:46 <BrenRS> i don't get it
15:46 <BrenRS> why would they remove pendants
15:46 <Atheist723> It is a hypothetical question, I guess.
15:47 <BrenRS> im lost..
15:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:47 <Atheist723> You mean you can't get them from SoF from now on?
15:47 <BrenRS> idk
15:47 <BrenRS> all i know is there was a "convert xp" option on my div pendant
15:47 <Kq head> they weren't removed
15:47 <The Mol Man> o thank god
15:48 <Kq head> you just don't have to wear them
15:48 <BrenRS> 256k until 92 div :o
15:48 <Atheist723> The option gives you an intangible xp boost.
15:48 <Atheist723> But the xp has been reduced a bit.
15:48 <BrenRS> tbh I think you should have to train the skill to get the xp
15:48 <Kq head> you do
15:49 <BrenRS> no
15:49 <Atheist723> You still need to, I checked.
15:49 <BrenRS> you just convert to xp
15:49 <Kq head> it adds bonus xp to your skill
15:49 <BrenRS> oh?
15:49 <Atheist723> It is just a bit badly worded.
15:49 <BrenRS> oh yeah
15:49 <Atheist723> Like I said, draining a pendant gives you an intangible xp boost and reduce the pendant to a cosmetic item.
15:49 <Kq head> now i can get rid of all those pendants and save bank space
15:50 <Atheist723> Argh, so many things to edit, so little time.
15:51 <Atheist723> [[Depleted pendant]] became discontinued?
15:51 <Atheist723> I think I have one of those somewhere in the clutter of my bank...
15:51 <BrenRS> Well, this is good then I guess
15:51 <Atheist723> Don't have a prized version though.
15:52 <Atheist723> What?
15:52 <Atheist723> You have multiples?
15:53 <Kq head> multiple prismatics
15:53 <BrenRS> I had a regular divination pendant with no charge and it still gave me bonus xp lol
15:53 <BrenRS> wish I hadn't destroyed all of them
15:53 <BrenRS> ugh
15:53 <BrenRS> oh well
15:54 -!- BrenRS has left Special:Chat.
15:55 <The Mol Man> ones with no charge didn't give you shit
15:56 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
15:57 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:58 <BrenRS> did for me :o
15:58 <The Mol Man> it shouldn't have
15:58 <The Mol Man> bren, how well versed are you in overrides?
15:58 <BrenRS> maybe I should have been a little slower with it
15:58 <BrenRS> and accidentally abused it
15:58 <BrenRS> :P
15:59 <BrenRS> no way for them to check really ;o
15:59 <The Mol Man> maybe it's just a little treat
15:59 <The Mol Man> it's not like you can go to diango and get more xp
15:59 <BrenRS> no..
15:59 <BrenRS> I meant
15:59 <BrenRS> look
15:59 <BrenRS> when I used the recharge gem
15:59 <BrenRS> on the uncharged one I was wearing
15:59 <BrenRS> when I logged in
15:59 <BrenRS> it said it didn't recharge it
16:00 <BrenRS> didn't take my gems
16:00 <BrenRS> I click the gain xp on the pendant
16:00 <The Mol Man> I understand perfectly
16:00 <BrenRS> and it gave me
16:00 <BrenRS> xp
16:00 <BrenRS> so yeah
16:00 <BrenRS> so it's giving you more bonus on regular pendants at least
16:00 <BrenRS> and that's unlimited
16:00 <BrenRS> gonna tell spine or someone to try it out
16:00 <BrenRS> yolo
16:02 <Timothylam92> okay the dark arrow page is not created yet
16:03 <Timothylam92> should i add it in the fletching template yet?
16:03 <The Mol Man> you could always make it
16:04 -!- Rwojy has joined Special:Chat
16:07 <Rwojy> recharge gems now give xp directly
16:07 <Rwojy> yey for not wasting bank space for pendants
16:08 <Coelacanth0794> mol never tagged them
16:08 <BrenRS> [[small recharge gem]]
16:09 <Coelacanth0794> damnit mol. you had 1 job
16:09 <The Mol Man> i told you
16:10 <The Mol Man> do it your fucking self
16:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:10 <Coelacanth0794> i told you class
16:10 <The Mol Man> i told you np
16:10 <Kq head> All you had to do was follow the damn train, Mol!
16:10 <The Mol Man> no
16:10 <Timothylam92> wait arent shortbows 2h?
16:11 <Kq head> yes
16:11 <Atheist723> Can you fire a bow with one hand...?
16:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:11 <Kq head> isn't that what bucklers are for??
16:12 <Kq head> like some sort of arm-strap shield to fire with two hands
16:12 <Timothylam92> grr even yew shortbow is wrong with this info
16:12 <Coelacanth0794> note to self dont ask mol for help
16:12 <Kq head> [[Armadyl buckler]] - surely you'd be able to wield a bow with one of these on your arm?
16:13 <The Mol Man> make your note "Look for someone else when told no"
16:13 <Kq head> add to that "someone who isn't Kq"
16:16 <Timothylam92> [[Elder_shortbow]] a shortbow made of elder?
16:17 <Atheist723> [[Elder logs]]
16:18 <Timothylam92> i mean do they call elder logs or just elder?
16:19 <Timothylam92> and do elder bows sight-able?
16:19 <The Mol Man> check the ge
16:19 <Atheist723> Yes.
16:20 <Timothylam92> elder pyre logs D:
16:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:20 <Timothylam92> more pages to create D:
16:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:23 -!- Jaackooo has left Special:Chat.
16:23 <Coelacanth0794> inb4 lobby
16:23 <Kq head> susen
16:24 <Coelacanth0794> hmm i wonder if evil elder will dispatch elder logs now
16:24 <Kq head> inb4 jagex managed to completely forget evil trees even existed and the elder tree was something they just thought of even though it had an existing evil variant
16:27 <Battleben> Use compost on an elder tree and a messge says
16:27 <Ozuzanna> wat
16:27 <Battleben> "It's a nightmare to get out of the ground."
16:27 <Ozuzanna> get gengar to use nightmare then
16:27 <Atheist723> Kq head: With the very high frequency of completely forgetting or disregarding old content, quite possible.
16:28 <Coelacanth0794> okayyyyy
16:28 <Coelacanth0794> so the one angled hill at poison waste? cant walk it anymore.
16:28 <Atheist723> What?
16:28 <Kq head> if the components of a person's brain were to re-form perfectly in a new body some googolplexian amount of years after their death, would they be the same consciousness?
16:29 <Ozuzanna> fausticorn is best ponie
16:29 <Coelacanth0794> well fuck you too jagex
16:29 <Kq head> Lauren Fausticorn?
16:29 <Coelacanth0794> systematically deleting imagetaking methods
16:29 <Ozuzanna> kq its the name of her official oc
16:29 <Timothylam92> what is this?!
16:29 <Ozuzanna> rumored to fly on the north winds
16:29 <Atheist723> Not like they cared, Coel.
16:29 <Kq head> How typical.
16:29 <Ozuzanna> also rumored to be parents of Cel and Luna
16:30 <Coelacanth0794> ofc, it's only their playerbase
16:30 <Coelacanth0794> fuck those guys amirite
16:30 <Ozuzanna> also mol in my diploma my target is Distinction * lol
16:30 <Ozuzanna> i mean kq
16:30 <Ozuzanna> *
16:30 <Kq head> that should be everybody's target
16:30 <Ozuzanna> ya
16:30 <Ozuzanna> must get dat 100% distinction in every unit
16:30 <Ozuzanna> challenge accepted
16:30 <Kq head> only perfection is enough
16:31 <Timothylam92> how do he name the images...
16:31 <Ozuzanna> if i dont get distinction in every unit its not distinction *
16:31 <Atheist723> Lol, bought dark arrowhead for 6k.
16:31 <Atheist723> *5k
16:31 <Ozuzanna> Like This Timothylam92 Lol Haha
16:32 <Timothylam92> i am not spending my time renaming his images yet >_>
16:32 <Timothylam92> gonna work with the new item pages
16:32 <Ozuzanna> i had a dream of my ex crush last night
16:33 <Ozuzanna> the girl i liked for uh 6 year before
16:33 <Kq head> what a surprise
16:33 <Ozuzanna> cos yesterday on the bus i sat near her 
16:33 <Kq head> somebody can't let go of their feelings
16:33 <Ozuzanna> and it must have triggered the dream sequence happening
16:33 <Ozuzanna> lol i dont like her anymore tbh
16:33 <The Mol Man> can i have her then
16:33 <Ozuzanna> no shes taken
16:33 <Ozuzanna> not by me though
16:33 <The Mol Man> kill her bf
16:33 <Kq head> why would you want her mol
16:34 <The Mol Man> idk
16:34 <Ozuzanna> no mol hes like 22
16:34 <Ozuzanna> and i'm 17 nearly 18
16:34 <The Mol Man> so?
16:34 <Ozuzanna> shes 2 days younger than me too
16:34 <Ozuzanna> same birthday as my youngest brother
16:34 <The Mol Man> you can get tried as a minor
16:34 <Kq head> you can kick anyone's ass if you know how, and they're not like... a bodybuilder
16:35 <Ozuzanna> he has full statius irl though
16:35 <Ozuzanna> with ags
16:35 <Ozuzanna> and veng
16:35 <Kq head> i'm wondering if how connor fights is an actual fighting style because it's fking awesome
16:35 <Ozuzanna>
16:35 <Ozuzanna> ponie
16:36 <The Mol Man> i hope rarity and trixie get ko'd
16:36 <Kq head> FATALITY
16:36 <Kq head> rarity's fatality would be bitching her opponent to death amirite
16:37 <Atheist723> Dark arrows not buying, aww.
16:37 <Ozuzanna> or getting spike to kill them
16:37 <Ozuzanna> kq
16:37 <Ozuzanna> have you seen this
16:38 <Kq head> yes
16:38 <Kq head> too many times
16:38 <Ozuzanna> shes a guard from oblivion 
16:38 <Ozuzanna> secretly
16:39 <Ozuzanna> wait i will say elder scrolls to be ambiguous as it might be from skyrim and i want to be more coverage of my defining area
16:40 <Ozuzanna> lol kq
16:40 <Ozuzanna> this one
16:40 <Kq head> so close
16:42 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:42 <Ozuzanna> yet so far
16:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:43 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
16:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:44 -!- Illagong has joined Special:Chat
16:46 <AnselaJonla> Hi Illagong
16:46 <AnselaJonla> Mind putting your images onto the [[Elder tree]] page?
16:48 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
16:48 <Amo Vos> why.... does the image on [[Crystal geode]] not display in the infobox///
16:49 <Illagong> yeah, on it now with new names
16:49 <Amo Vos> oh yea illa, lets just tag those bad images for deletion =]
16:49 <AnselaJonla> Amo, I tagged the bad ones already
16:50 <AnselaJonla> And moved a few images that weren't named right
16:50 <Illagong> can you rename legend's to Legends' ?
16:50 <Amo Vos> okaj great ansela =]
16:50 <AnselaJonla> The location name is "Tree Gnome Stronghold", not "Gnome stronghold"
16:50 <Amo Vos> True =] 
16:51 <AnselaJonla> Moved, Illa
16:51 <Illagong> and page saved
16:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:52 <Atheist723> Crystal lumps giving woodcutting xp instead of mining xp.
16:52 <Illagong> @crystal geode, I was wondering the same
16:52 <Timothylam92>
16:52 <Timothylam92> was it deleted b4?
16:54 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:54 <Timothylam92> updates always make us busy :/
16:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:56 <AnselaJonla> Deletion request:
16:56 <AnselaJonla> Reason: duplicate of the Gunnarsgrunn location image
16:57 <Battleben> damn, clicked out of some funny dialogue :(
16:57 <AnselaJonla> Amo, until the infobox is sorted, put the geode image onto the article's talk page
16:57 <AnselaJonla> Just so it doesn't look unused
16:58 <The Mol Man> no one is going to delete it
16:58 <The Mol Man> just leave it unused until you get the infobox ready
16:58 <AnselaJonla> Mol, it's in the infobox already
16:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:58 <AnselaJonla> It's just not showing up
16:59 <The Mol Man> just leave it still
16:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:59 <Timothylam92> another speedy deletion
17:00 <Dogfoger> [[bol
17:00 <Dogfoger> [[bol]]
17:02 <The Mol Man> btw it's not showing up because someone put an extra image = 
17:02 <Amo Vos> oh lol fail
17:04 <Coelacanth0794> so is botd fixed
17:07 <AnselaJonla> dunno
17:09 <Dogfoger> [[Magic]]
17:09 <The Mol Man> lol
17:10 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
17:12 <Timothylam92> unlock the page?
17:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:13 <The Mol Man> anons can't edit it 
17:13 <The Mol Man> he just doesn't understand that we go by guide price, not what it actually sell fors
17:13 <Timothylam92> another guy answered him already
17:13 <The Mol Man> ik...
17:16 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
17:22 -!- Leon Art has joined Special:Chat
17:23 <Leon Art> guys, can I ask a question about the exp items change?
17:23 <Leon Art> anybody know?
17:23 <Cook Me Plox> You asked two questions, neither of them about the bonus xp items change
17:25 <Kq head> ask the question before asking if anyone knows the answer
17:25 <Leon Art> Different question: Cook Me Plox, do you have a condition classed in the autism spectrum?
17:25 <The Mol Man> That was unnecessary.
17:25 <Leon Art> if no-one knows anything about the exp item change, it's not worth asking..
17:26 <Kq head> Nope, nobody knows about the exp item change and it will forever remain a mystery
17:26 <AnselaJonla> Wow... this guy's talk page is...
17:26 <AnselaJonla> Also, Leon, I think Ben too issue with one of your edits earlier
17:26 <Kq head> ask the question and it will probably be answered
17:26 <Cook Me Plox> You didn't even ask a question about it
17:26 <AnselaJonla> Specifically your creative renaming of quests
17:26 <Cook Me Plox> You asked if you could ask a question, then you asked if anyone know the answer to your question
17:26 <Cook Me Plox> So the answer to your first question is yes, you may ask a question
17:27 <Kq head> "Slice of ham"
17:27 <Leon Art> anyway... now that you can gain the exp of those sacred clay items, does that mean that those volatile items basically no longer have a draw back?
17:27 <Kq head> that will have to be tested, i think
17:28 <Leon Art> Sorry Jonla, what do you mean? I didn't rename quests
17:28 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:28 <AnselaJonla> Yeah, you did:
17:29 <Kq head> "BioHazard", "Ghost Ahoy", "Swan's Song" and "Slice of ham"
17:29 <Leon Art> I think you meant to say then that I didn't properly linked to the correct pages of misremembered the names properly.
17:30 <Leon Art> If I changed the quest names it would eb different like..
17:30 <Leon Art> (1 sec)
17:30 <AnselaJonla> Cook, can you delete please?
17:30 <Kq head> Ben was the one complaining about it, not me :p
17:30 <AnselaJonla> The "used on" is... erm... effed up
17:31 <Leon Art> like this: [[The_Death_of_Honesty]]
17:31 <The Mol Man> don't fucking do that
17:31 <AnselaJonla> omfg did you just vandalise on purpose?
17:31 <Cook Me Plox> the whole thing is messed up
17:31 <Cook Me Plox> what the fuck?
17:31 <Cook Me Plox> Don't ever do that again.
17:31 <Kq head> no examples please
17:32 <Leon Art> yeah, when I typed "swan", the suggestion the wikia site gave me was "Swan's Song" and not "Swan Song" to that was... odd to to too, same goes for the other examples.
17:32 <Kq head> redirects
17:32 <AnselaJonla> Yeah, don't rely on the autosuggest
17:32 <BrenRS> Leon Art: What the hell did you do?
17:32 <Kq head> i knew it :p
17:32 <AnselaJonla> It's only suggested redirects right now
17:32 <AnselaJonla> suggesting*
17:32 <Coelacanth0794> 64 div
17:32 <Rwojy> [[gleaming memories]]
17:32 <Leon Art> Oh.. why does it do that?? :(
17:33 <Atheist723> It is a bit unnecessary but no need to overreact.
17:33 <The Mol Man> You really outdid yourself in being stupid this time...
17:33 <Kq head> "a bit" unnecessary?
17:33 <Kq head> it's like dropping a window in an attempt to prove you didn't drop it
17:33 <Battleben> HILDA NOOOO
17:33 <Kq head> a window pane* specifically
17:34 <BrenRS> Leon, do something productive like this:
17:34 <BrenRS> and
17:35 <Dogfoger> .
17:35 <Leon Art> sorry don't get your piint
17:35 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[barrows - guthan's set]] is 3,572,268 coins.
17:35 <Dogfoger> [[gano]]
17:36 <BrenRS> that stuff on your userpage is outdated
17:36 <Battleben> ...Did you seriously move The Death of Chivalry to The Death of Honesty?
17:36 <BrenRS> [[Daemonheim Tasks]] + [[Daemonheim aura 4]]
17:36 <Leon Art> Mole man, what do you mean? - Stupid quotes at the tops of pages should be reserved for uncyclopedia. And only if you quote me!
17:36 <Illagong> are there guidelines for the detailed and equipped item images?
17:36 <The Mol Man> yes
17:36 <The Mol Man> stop quoting things willy nilly
17:36 <AnselaJonla> [[RS:IMG]]
17:36 <Leon Art> what do you mean with that?
17:37 <BrenRS> Illagong, if you need any help ask away
17:37 <The Mol Man> it detracts from the integrity of the page by making it look like it was written by 12 year olds
17:37 <Battleben> [[Edmond]] has the best quote
17:37 <Leon Art> that wasn't really willy nilly
17:37 <Illagong> k, thanks
17:37 <Battleben> Wait, wrong guy
17:37 <The Mol Man> pages don't need quotes at all
17:37 <The Mol Man> if you want it that badly, go write a dialogue page
17:37 <Leon Art> then... why where all mahjarrat given quotes at every header?
17:38 <The Mol Man> does that mean you should do it to every other page?
17:38 <Leon Art> so..
17:38 <Battleben> Ah right
17:38 <Battleben> [[Stanford]]
17:38 <Leon Art> if I do it you are keen to remove it, if... Battleben does it.. it's fine?
17:38 <The Mol Man> I never said I was fine with it
17:38 <Leon Art> your actions suggest differently
17:39 <Leon Art> ive not seen you removen them as soon as.. tha tlinza one
17:39 <The Mol Man> don't try to make this about me hating you
17:39 <Leon Art> i'm not..
17:39 <Leon Art> i'm just wondering why.
17:39 <The Mol Man> you are, by saying I let others get away with it
17:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:40 <Leon Art> so... that means hate>
17:41 <The Mol Man> and as a general point: stop trying to mince words and find technicalities in arguments like you are right now
17:41 <Leon Art> anyway... i could care less about you hating me, but that doesn't matter: why DO you let other get away with it (as if it's a crime)
17:41 <Battleben> FYI: We have no policy on quotes, but we've used them for years.
17:41 <Battleben> That said, don't go overboard.
17:41 <The Mol Man> it's one of those perfect "Can't tell if trolling.... or stupid..." moments
17:41 <The Mol Man> they've been going overboard lately
17:41 <The Mol Man> because you've been going the most overboard, leon
17:41 <Leon Art> okay, but i don't see how
17:42 <The Mol Man> you don't see how what?
17:42 <Cook Me Plox> We really should get rid of the quotes
17:43 <Leon Art> signature heroes are said to be important characters in-game. Gods and Mahjarrat are too.. I don't see why it's a bad idea to give those sig heroes quotes too
17:43 <The Mol Man> what does it add?
17:43 <The Mol Man> Being important characters, we have so much good information on them
17:43 <The Mol Man> what does a quote do?
17:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:43 <Leon Art> well, I can see why fswe and batt liked to add them, it shows some of their personality/perspective
17:44 <The Mol Man> does it really?
17:44 <Leon Art> it's basically the first thing you see when you come to the page -  i think it could serve as a nice... character sum
17:44 <Cook Me Plox> It's campy
17:44 <Leon Art> when you add "really" to "does it", it sounds rather cynical.
17:45 <The Mol Man> [[Zamorak]]
17:45 <Leon Art> if you don't really want to talk about it.. that's fine
17:45 <Cook Me Plox> I'm happy to talk about it
17:45 <The Mol Man> same
17:45 <Leon Art> okay
17:45 <Leon Art>  good :3
17:45 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:45 <Battleben> I think it's a good way to express a characters personality.
17:45 <Leon Art> so do I.
17:45 <The Mol Man> bandos are saradomin are the only two that have arguably decent quotes
17:45 <Cook Me Plox> Well, most of the quotes are pretty bad to start with
17:45 <Leon Art> and I think it's nice to add that to most important reoccuring characters
17:45 <Cook Me Plox> My bigger issue is that it uses up important page real estate
17:46 <The Mol Man> and it uses it poorly
17:46 <Leon Art> lol real estate :3
17:46 <Cook Me Plox> Well, that's what it is. Screen area is a limited resource
17:46 <Leon Art> hmhmm. I just liekd the figure of speech :P
17:46 <Cook Me Plox> So we have to use it as effectively as possible. I don't think that's an effective use of the top of the page.
17:47 <Leon Art> but if its a good quote, in principle it doenst' disturb the estate value, does it?
17:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:47 <Cook Me Plox> It pushes everything else down
17:47 <Cook Me Plox> Less actual content on the screen
17:47 <The Mol Man> the only decent quotes are Saradomin's, Bandos', and maybe Tumeken's
17:48 <BrenRS> I just realised... I could turn my monitor in a vertical orientation to get bigger diis since ooo is glitched atm
17:48 <Battleben> Tumeken has a quote?
17:48 <Leon Art> do you mean the template makes the quote too big, effeectively making it as if the fod is 3x larger. or do you not liek the idea of placing quotes there, at all?
17:48 <Battleben> [[Tumeken]]
17:48 <Battleben> What about Sliske?
17:48 <The Mol Man> it's dumb
17:48 <BrenRS> there's one thing I don't think I'd ever be able to do - that's lore.
17:48 <BrenRS> im always like "What's lore?"
17:48 <Leon Art> well [[zaros]] has a proper one too, i think
17:48 <The Mol Man> it's some kind of shaving cream
17:49 <Cook Me Plox> I mean that the quote moves the infobox, lede and other sections down on the page
17:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:49 <Leon Art> ah, that's a nice idea too
17:49 <Casting Fishes^^> Jueeeyyyy
17:49 <The Mol Man> nice idea?
17:49 <Leon Art> but I did liek the prominence of a quote
17:49 <The Mol Man> what?
17:50 <Leon Art> "I mean that the quote moves the infobox, lede and other sections down on the page
17:50 <Leon Art> "
17:50 <The Mol Man> that's not an idea...
17:50 <The Mol Man> it's a fact
17:50 <Joeytje50> haiiiii feeshee
17:50 <Leon Art> lol, sorry dyslexia :P
17:50 <Leon Art> i read it differently xD
17:50 <Joeytje50> /me givs da feeshee (caek)z
17:50 <Joeytje50> :D
17:50 <Joeytje50> /me nomz wif feeshee
17:50 <The Mol Man> and m
17:50 <The Mol Man> e
17:50 <Casting Fishes^^> /me noms
17:50 <Leon Art> I thougth (s)he suggested to add a "quote"line to the infoboxes, liek the examinatin infp
17:50  * The Mol Man nibbles
17:51 <Kq head> ship feesh with juey
17:51 <The Mol Man> Cook would never do that
17:51 <Joeytje50> /me also gievz molcaek sum caeks :D
17:51 <Cook Me Plox> Anyway...I'm personally not a fan of the quotes in general, it conjures up comparisons to anime and TV wikis that often have that kind of stuff at the top
17:51 <Battleben> That's a terrible idea
17:51 <Casting Fishes^^> /me nomz
17:51 <The Mol Man> Uncyclopedia, Cook
17:51 <Casting Fishes^^> /me nomz n nomz n nomz n nomz
17:51 <Leon Art> what is Uncyclopedia
17:51 <Battleben> TVtropes has quotes at the top
17:51 <Joeytje50> all da caekz
17:51 <Battleben> we should be more like TVtropes.
17:51 <The Mol Man> I don't know, I made it up
17:51 <Joeytje50> /me holdz caek parteh
17:51 <Kq head> a satirical version of wikipedia
17:51 <Cook Me Plox> TVTropes was what I was thinking of
17:52 <Joeytje50> so how r u feeseee
17:52 <Casting Fishes^^> i r gurd
17:52 <Joeytje50> :D
17:52 <Casting Fishes^^> i r at schul still
17:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:52 <Casting Fishes^^> 30 moar mins n im out
17:52 <Cook Me Plox> speak normal, woman
17:52 <Ozuzanna>
17:52 <Ozuzanna> (fp)
17:52 <The Mol Man> womyn*
17:52 <Kq head> "Most upsetting event in pokemon:
17:52 <Kq head> A hypno and drifloon team up to kidnap children, this makes wailord cry, his tears harden a slugma and extinguish a charmander's tail, who then knocks over a spoink as he dies, and lampent claims all their souls."
17:52 <Battleben> Speaking of which
17:52 <Joeytje50> niec feeshee
17:52 <Battleben> I have a great idea
17:52 <Leon Art> hahaha lol ozu
17:52 <The Mol Man> no you don't
17:52 <Ozuzanna> how the hell does a machine detect if someone is "gay"
17:52 <Ozuzanna> its a scanner thing
17:53 <Leon Art> maybe its'a gaydar thingy
17:53 <Ozuzanna> now i am suspecting to think the "gaydar" is becoming a reality
17:53 <Ozuzanna> yeah
17:53 <Ozuzanna> that was mainly a joke
17:53 <Leon Art> lols
17:53 <Kq head> it's a lie detector, duh
17:53 <Kq head> "Are you gay?"
17:53 <Kq head> *sweats* "No." *BEEEEEEEEP*
17:53 <Ozuzanna> but now its becoming real
17:53 <The Mol Man> "Do you like others of the same sex as yourself"
17:53 <The Mol Man> "[ ] Yes [ ] No"
17:53 <Ozuzanna> no it scans people as they go past
17:53 <The Mol Man> You checked Yes; you are gay
17:53 <Leon Art> that leaves out the bi-s
17:53 <Ozuzanna> and if it detects a gay person it will sound
17:53 <Ozuzanna> @ Leon bi will be a false positive 
17:53 <Joeytje50> ok guys
17:53 <Joeytje50> stop bleeping pls
17:53 <Leon Art> oh.. maybe not if it's okay to do both
17:53 <The Mol Man> gay
17:53 <The Mol Man> gay
17:53 <The Mol Man> gay
17:53 <AnselaJonla> Great
17:53 <Ozuzanna> its designed to detect all orientations besides straight i think
17:53 <The Mol Man> bleeping fucker
17:53 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Joeytje50
17:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:53 <Joeytje50> sry
17:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:53 <The Mol Man> juey
17:53 <Battleben> [[Yelps]]
17:54 <Kq head> Why does it even bleep
17:54 <Leon Art> lol
17:54 <Joeytje50> I sed sry, mol
17:54 <The Mol Man> i was trying to spell cake in morse code to you ;-;
17:54 <Ozuzanna> so the gulf is homophobic now? :/
17:54 <AnselaJonla> Both the Olympics and the World Cup have been given to homophobic shithole countries
17:54 <Kq head> it's not like anyone in here is going "eww thats g**"
17:54 <Cook Me Plox> Qatar is fucked up
17:54 <The Mol Man> homosexuals are gay
17:54 <Leon Art> hasn't it been for a while now?
17:54 <Kq head> we're pointing out the mindnumbing dumbfuckery of the world and its people
17:54 <Leon Art> aaanyway...
17:55 <Leon Art> back to Battleben's great idea on the issue of NPC quotes?
17:55 <The Mol Man> does anyone want to see a gay guy dancing with a child idol?
17:55 <The Mol Man> that's gotta be one of the best gifs ever
17:55 <Battleben> I had a great idea?
17:55 <Battleben> Oh right
17:55 <Battleben> I did my great idea
17:55 <Battleben> [[Yelps]]
17:55 <Battleben> Marvel in its glory.
17:55 <The Mol Man> no
17:56 -!- Rwojy has left Special:Chat.
17:56 <Battleben> you're no fun
17:56 <Kq head> i like how you had to put a reference on "cheerful"
17:56 <The Mol Man> what the fuck kinda drug are you on?
17:56 <Leon Art> :(
17:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:56 <The Mol Man> pinkie pie is oodles of fun
17:56 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:56 <Leon Art> I don't like that idea :(
17:56 <The Mol Man>
17:56 <The Mol Man> See? I'm fun
17:57 <Casting Fishes^^> Mol is fun pet
17:57 <Kq head> pinkie pie is the manliest
17:57 <Kq head> rainbow dash is the uhh... womanliest
17:57 <Kq head> based on body colour
17:57 <Leon Art> Mole.. are you waht they call a brownie?
17:57 <Ozuzanna> i dont like how society is becoming
17:57 <Ozuzanna> to enroll at my school you have to state your sexual orientation 
17:57 <Casting Fishes^^> ozuzanna
17:57 <Casting Fishes^^> i r fluttershy
17:57 <Kq head> lol that reminds me of in high school
17:57 <Casting Fishes^^> gtfo
17:57 <Ozuzanna> and my gay best friend lied on it because he was insecure about it :/
17:57 <Kq head> some college applications had that
17:57 <Casting Fishes^^> <3
17:57 <Ozuzanna> okie Casting Fishes^^ :p
17:57 <Leon Art> I would say I was fabulously straight :3
17:58 <Casting Fishes^^> I r wearin flutter necklace n hoodie
17:58 <The Mol Man> "Of course I'm gay. I mean, I'm the clarinets section leader."
17:58 <Casting Fishes^^> n my shoes have bunnies on them 
17:58 <Ozuzanna> isnt blocking gay people to a country a breach of human rights
17:58 <Kq head> i'm such an asshole i lied about my religion on my college application because the college was catholic
17:58 <Ozuzanna> dats cute Casting Fishes^^
17:58 <The Mol Man> not if you redefine human rights
17:58 <Kq head> ^
17:58 <Kq head> ski lifts = human rights
17:59 <Leon Art> exactly..
17:59 <Leon Art> if you dehumanize people..
17:59 <Kq head> I like how North Korea actually said that as though they aren't the laughing stock of the world and that not everyone knows how its people are being treated
17:59 <Casting Fishes^^> people freak when dey see my flutter ears n mane on da hood n then freak even more at da wingss
17:59 <Casting Fishes^^> /me flies
17:59 <The Mol Man> "You got it all wlong. That's the OTHEL Nolth Kolea"
17:59 <Kq head> some world leaders just deserve to be executed
17:59 <Ozuzanna>
17:59 <Ozuzanna> doge wants (caek)
18:00 <Cook Me Plox> why would you not say you're gay on a college application?
18:00 <Casting Fishes^^> gimme (caek)
18:00 <Cook Me Plox> easy acceptance
18:00 <Ozuzanna> @Cook because of homophobia in schools
18:00 <Ozuzanna> its not the application he was worried about
18:00 <Ozuzanna> the staff aren't an issue, its the other people inside it
18:00 <The Mol Man> Gay black orphan jew
18:00 <Kq head> if you're insecure about it, just say you're bi
18:00 <Kq head> that way you can go either way later in life
18:00 <The Mol Man> #instantaccepted
18:00 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
18:00 <Ozuzanna> kq he was insecure about that too
18:00 <Cook Me Plox> usrs? the reason they have that on apps is to give the non-"white male heteronormal" people an advantage
18:01 <The Mol Man> just say you have no gonads then
18:01 <Leon Art> lol, mole: Gay black orphan jew
18:01 <Kq head> well tell him to make it seem more awesome
18:01 <Amo Vos> Finally redid all SGS equipped images that needed
18:01 <Kq head> like "I don't give a fuck" awesome
18:01 <The Mol Man> Neil Patrick Harris is gay
18:01 <Ozuzanna> also my gay friend is in a cult lol
18:01 <Leon Art> makes me think of this
18:01 <The Mol Man> there's no reason to be ashamed of that
18:01 <Ozuzanna> of other LGBT people
18:01 <Casting Fishes^^> My ex is gay 
18:01 <Casting Fishes^^> t-t
18:01 <The Mol Man> are those middle fingers or crying?
18:01 <Casting Fishes^^> he was bi, then i turned him gay 
18:01 <Cook Me Plox> look what you did
18:01 <Casting Fishes^^> crying lul
18:01 <Ozuzanna> poor fishes, one of my old best friends went out with a lesbian
18:01 <Ozuzanna> :/
18:02 <Ozuzanna> and it was a he
18:02 <Kq head> uhh feesh how do you 'turn' someone gay O_o
18:02 <The Mol Man> I feel ya, I'm gay according to everyone I talk to
18:02 <Cook Me Plox> are you gay?
18:02 <The Mol Man> no
18:02 <Cook Me Plox> NO JUDGE
18:02 <Kq head> "i dun fickin know"
18:02 <Cook Me Plox> helm used to think he was asexual
18:02 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:02 <Cook Me Plox> then he went to college
18:02 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:02 <Cook Me Plox> last I heard he was being arraigned on sex crimes charges
18:02 <Kq head> i think i might be asexual (that word sounds weird, makes you think of a plant or something!!)
18:02 <The Mol Man> suppa said he was called by liquid at weird times about that kinda stuff
18:03 <Kq head> like... sort-of asexual
18:03 <Battleben> K cook
18:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:03 <Cook Me Plox> plants are super sexual
18:03 <Leon Art> lol
18:03 <Cook Me Plox> get that stamen on pistil action
18:03 <Casting Fishes^^> Guise
18:03 <Casting Fishes^^> flutter looks soweird
18:03 <The Mol Man> needs more rainbow dash
18:03 <Cook Me Plox> I don't care
18:03 <Kq head> i think sex should only matter for sex
18:04 <Leon Art> Yes, plants are very sexy
18:04 <Kq head> lel
18:04 <Casting Fishes^^> omg
18:04 <The Mol Man> [[Elder tree|For any geezer pleasers]]
18:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:05 <Dtm142> Patch notes critique time...
18:05 <Kq head> plz limit the spam
18:05 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
18:05 -!- Blaze fire12 has joined Special:Chat
18:05 <The Mol Man> no dtm, we're talking about homos atm
18:05 <Dtm142>,15,545,65115644,goto,21
18:05 <Kq head> everyone is a homo
18:05 <Kq head> sapien
18:05 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:05 <Dtm142> Hmm
18:06 <The Mol Man> homo sapien sapien*
18:06 <Dtm142> Boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring
18:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:06 <Dtm142> " The Melee Abilities interface no longer opens when starting a Sinkhole."
18:06 <The Mol Man> pretty sure dtm is homo habillus 
18:06 <Dtm142> (Y) (Y) (Y)
18:06 <Joeytje50> mushroom mushroom
18:06 <Dtm142> @dtm
18:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:06 <Dtm142> It's habilis
18:06 <Dtm142> 9_9
18:07 <The Mol Man> i'm talking abotu something different
18:07 <Dtm142> "The Azdaran document can now be stored on a bookcase at a Player-Owned House."
18:07 <Dtm142> idk what that is
18:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:07 <Dtm142> Oh, botd stuff.
18:07 <The Mol Man>
18:07 <Dtm142> Haven't did it yet... so yeah
18:07 <The Mol Man> you're not that sexy
18:08 <Dtm142> botd, botd, botd, botd, botd, botd, botd
18:08 <Kq head> i like how there's all this censorship and stuff to 'protect kids' who are probably googling porn at every opportunity behind their parents' backs anyway
18:08 <Dtm142> (H)
18:08 <Kq head> innocence fades much earlier than people seem to think
18:09 <The Mol Man> Yes, I am 18, website
18:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:09 <The Mol Man> I like how I don't need to lie about that anymore
18:09 <Dtm142> Boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring
18:09 <Dtm142> " The Battle for Lumbridge reward shops now offer discounts when purchasing rewards. "
18:10 <Dtm142> They're still ingame?!?!?
18:10 <Blaze fire12> What graphic settings should I be using for animations? [[:File:Lightning Blast.gif]] the cloud looks bad >.>
18:10 <Kq head> It doesn't matter how old you get...
18:10 <Kq head> It's always a lie. ಥ‿ಥ
18:10 <Dtm142> " Players will once again receive game messages in their chat boxes regarding the times at which Wilderness Warbands and Sinkholes are spawning in their world. "
18:10 <The Mol Man> wtf is that kq
18:10 <Kq head> idk
18:10 <Dtm142> Everyone who actually matters already knows when they happen.
18:10 <Dtm142> boring
18:10 <The Mol Man> it looks like 2 asses on either side of a box
18:10 <Kq head> ;A;
18:11 <The Mol Man> thats a mountain range surrounded by 4 villages
18:11 <Dtm142> " Players can now once again assist correctly with Magic."
18:11 <Dtm142> good to know
18:11 <The Mol Man> no one uses magic assist lol
18:11 <Dtm142> Oh wait.  I can boost to 99.
18:11 <Dtm142> Nvm.
18:11 <Dtm142> Boring
18:11 <The Mol Man> it also only works with non combay
18:11 <The Mol Man> combat
18:12 <Dtm142> Boring
18:12 <Dtm142> " The Settings window will now close upon opening other interfaces in the game. "
18:12 <Dtm142> idk what that is
18:12 <Dtm142> I know, Mol.
18:12 <Dtm142> I can boost to 99.  It's irrelevant.
18:12 <The Mol Man> press esc
18:12 <The Mol Man> settings
18:12 <Dtm142> "Players can now cast the Bake Pie spell on pork pies."
18:12 <Dtm142> Are there pork pie dailies that Dtm might get?
18:13 <Dtm142> If not,
18:13 <Dtm142> boring
18:13 <Kq head> Read as "Players can now ride their Bike indoors."
18:13 <The Mol Man> if you're like level 4
18:13 <Kq head> Oak: Dtm142! Now isn't the time for that!
18:13 <Dtm142> Boring, boring
18:13 <Dtm142> "The hiss sound effect from the smoke at the Edgeville Monastery has been removed."
18:13 <Battleben> Cook. Cook. Cook. I have something that will no doubt interest you.
18:13 <Dtm142> Does that mean my computer won't hiss at me anymore when I do sinkholes?
18:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:14 <Dtm142> I never heard it in Edgeville... only in sinkholes
18:14 <Dtm142> :|
18:14 <Dtm142> boring
18:14 <Dtm142> " Players can no longer pass a gnomeball to players who are converting memories at a Divination crater. "
18:14 <Battleben> Guys
18:14 <Dtm142> ^ Div can be botted now.  Cool.
18:14 <Kq head> So. Douchey.
18:14 <Battleben> theres a testing enviroment next to the exiled kalphite hive
18:14 <Blaze fire12> eh?
18:14 <Dtm142> "Signs of the Porter now send gems gained from mining ore to the bank."
18:14 <Dtm142> boring
18:15 <Dtm142> Testing environment?
18:15 <The Mol Man> that's bad
18:15 <Dtm142> What's that?
18:15 <The Mol Man> i don't want random gems using up my charges
18:15 <Battleben> Come see. A big empty area full of new trees
18:15 <Kq head> tough shit
18:15 <Battleben> Crystal trees, elder trees
18:15 <Battleben> funeral pyres.
18:15 <Battleben> even some logs.
18:15 <The Mol Man> pic
18:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:15 <Kq head> solidified shitstains
18:15 <Kq head> frozen urine
18:15 <Dtm142> :o
18:15 <Dtm142> maybe it's the woodcutting guild
18:16 <Dtm142> Which skills are missing guilds?
18:16 <Dtm142> [[Guilds]]
18:16 <Kq head> many of em
18:16 <The Mol Man> all of them are missing good guilds
18:16 <Kq head> kuradal's dungeon is basically a slayer guild ;p
18:16 <Cook Me Plox> where is it, ben?
18:16 <Dtm142> [[skills]]
18:16 <Kq head> warrior's guild = atk+str guilds
18:16 <Dtm142> Combat skills all have guilds
18:17 <Dtm142> (we'll group def and hp in with warriors' guild)
18:17 <Dtm142> (even though it has no def/hp req to get in)
18:17 <The Mol Man> not summoning
18:17 <Dtm142> Summoning's not a combat skill anymore.
18:17 <Kq head> err...
18:17 <The Mol Man> yes it is
18:17 <Kq head> you gain levels from it
18:17 <Dtm142> Ranged, prayer, magic, and r00ncrafting all have guilds.
18:17 <Dtm142> Nope
18:17 <Kq head> it may be a pile of steaming shit
18:17 <Dtm142> [[combat level]]
18:17 <Kq head> but you get levels
18:17 <Leon Art> if summoning isn't then lp isn't either
18:17 <The Mol Man> Combat level is calculated by taking into account the following skills:
18:17 <The Mol Man> Attack or Strength or Ranged or Magic or Summoning
18:17 <The Mol Man> gg dtm
18:17 <Dtm142> "Combat level is calculated by taking into account the following skills: "
18:18 <Dtm142> Whaat?!?!?!?!
18:18 <Dtm142> Since when?!?!?!
18:18 <Cook Me Plox> lol
18:18 <Kq head> before i maxed attack, i had 99 summon
18:18 <Leon Art> since.. eoc
18:18 <The Mol Man> GG
18:18 <Dtm142> You can get level 200 just by having 99 summoning and 99 def??!!?!?!?
18:18 <Dtm142> LOL
18:18 <Kq head> actually since summoning came out if you think about it
18:18 <Leon Art> but... soemtimes... you get somethign liek combat lamps and you can use them for herb, summoning, prayer, lp, also
18:18 <Cook Me Plox> ben, where's the thing?
18:18 <Dtm142> Yes, Kq head.  It was considered a combat skill pre-eoc
18:18 <The Mol Man> it still is
18:19 <Kq head> still stupid since summoning is sooooo shitty in combat
18:19 <Battleben> hold onn
18:19 <Battleben> exiled kalphite hive
18:19 <Dtm142> What else
18:19 <Kq head> steel titan hits a whopping... what, 40?
18:19 <Leon Art> they'res till "working" on the summoning familiar boost
18:19 <The Mol Man> seriously? Regicidal is making a reddit post of just "Hi"
18:19 <Kq head> at one point, didn't steel titan's special end up recoiling on itself?
18:19 <Dtm142> Construction, DG, agility, herblore, fletching, slayer, hunting, and div all lack guilds
18:19 <Kq head> like even the titan knows how much summoning sucks
18:19 <Kq head> it wants to kill itself
18:19 <Leon Art> after that they want them to rise in level too and do other stuff, if I remember correctly
18:19 <The Mol Man> dg has daemonheim
18:20 <The Mol Man> do you really want to be hunting with other people?
18:20 <Cook Me Plox> what part of it?
18:20 -!- Blaze fire12 has left Special:Chat.
18:20 <Dtm142> As do smithing, firemaking, woodcutting, farming, and summoning.
18:20 <Cook Me Plox> firemaking has bonfires
18:20 <Kq head> any area/building with requirements to enter or skill inside it is basically a guild
18:20 <The Mol Man> guilds are mostly pointless
18:20 <The Mol Man> elven lands is agility guild
18:21 <Dtm142> So half the skills lack guilds.
18:21 <Dtm142> Not really.
18:21 <Dtm142> It's a guild if it has a guildmaster and is dedicated as a guild.
18:21 <Kq head> high level courses are agility guilds ;]
18:21 <Battleben> images incoming
18:21 <The Mol Man> no one uses any guilds, do they?
18:21 <Battleben> the entrance,cook
18:21 <The Mol Man> except bots and the mage guild
18:21 <Dtm142> No, they're just high level courses.
18:21 <Battleben> can't miss it.
18:21 <Illagong> cooking guild is used
18:21 <Dtm142> Let's see
18:21 <Dtm142> /me thinks
18:21 <The Mol Man> besides cooking
18:21 <The Mol Man> cause that has a sweet bank
18:21 <Kq head> a guild is a place you can train the skill usually
18:21 <Kq head> so an agility guild would devalue courses
18:22 <The Mol Man> (H)
18:22 <Kq head> for some skills, a guild is just unnecessary
18:22 <Dtm142> I used to use the prayer guild pre-eoc
18:22 <Dtm142> But it's been all but obsoleted
18:22 <Kq head> it has a scorpion and free monk robes ;D
18:22 <The Mol Man> why would you use it?
18:22 <Dtm142> Prayer isn't very useful anymore, and you get healed just by walking into a bank
18:22 <Battleben>
18:22 <The Mol Man> soul split is useful
18:22 <Battleben>
18:22 <Dtm142> To restore my prayer points and heal without leaving the centre of the universe
18:22 <Cook Me Plox> that's really weird
18:23 <Battleben>
18:23 <Kq head> soul split is a piece of corn plucked from a rhino turd
18:23 <Dtm142> Obsoleted though, for previous reasons.
18:23 <Battleben>
18:23 <Dtm142> Soul split is no-lifers only.
18:23 <Battleben> If only we could reach those logs.
18:23 <The Mol Man> not really dtm
18:23 <The Mol Man> you just suck and are jealous
18:23 <Kq head> turmoil is no-lifers only
18:23 <Kq head> soul split is for ordinary citizens
18:23 <Dtm142> lol
18:23 <The Mol Man> also banks don't restore prayer
18:23 <Dtm142> they're both like level 90+
18:23 <The Mol Man> at least they didn't the last I used it
18:23 <Battleben> .invisibleboundries block the way unfortunately!
18:23 <Kq head> 1-92 = 92-99
18:24 <The Mol Man> prayer is about having money more than time
18:24 <The Mol Man> and dtm, do you not have money?
18:24 <Kq head> soul split is only a halfway requirement
18:24 <Leon Art> would be nice if there as a Regenerate/Guthix's Blessing for praye
18:24 <Dtm142> Not in liquid assets
18:24 <Kq head> turmoil is a whole extra mile
18:24 <Illagong> just build up a stock of 50k ectotokens
18:24 <Dtm142> And it's not worth it.
18:24 <The Mol Man> soul split is totally worth it
18:25 <Cook Me Plox> hmm
18:25 <Dtm142> Prayer trains itself via penguin points, etc
18:25 <Kq head> penguins ;D
18:25 <Cook Me Plox> where is the exiled kalphite hive compared to everything else?
18:25 <Dtm142> I almost never train it the real way.
18:25 <Leon Art> dtm, exactly hwo I did it
18:25 <Battleben> I dunnoooo
18:25 <Leon Art> 60-95 mostly peng points
18:25 <Battleben> BOL instance and Wizard's tower are near Birthright of the Dwarves areas
18:26 <Dtm142> your avatar makes me sad
18:26 <Dtm142> @leon
18:26 <Cook Me Plox> trying to remember if that Jagex map came before or after January
18:26 <The Mol Man> everyone's avatar sucks
18:26 <The Mol Man> because wikia made em jpg
18:26 <Kq head> mine is best
18:26 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
18:26 <The Mol Man> no
18:26 <The Mol Man> it's blurry
18:26 <The Mol Man> because of fucking wikia
18:26 <Kq head> **c* you
18:26 <The Mol Man> suck me?
18:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:26 <Dtm142>
18:26 <Kq head> d**** ****** ***ing ****er **** duck.
18:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:26 <The Mol Man>
18:26 <The Mol Man> jpg
18:26 <The Mol Man> ba
18:26 <The Mol Man> bad
18:27 <Dtm142>
18:27 <Dtm142> :(
18:27 <The Mol Man> I would punch that, dtm
18:27 <Kq head> lol teh sneal is sniffing butt
18:27 <Dtm142> Ahh.  That's why the smilies look a bit off too?
18:27 <The Mol Man> smilies are not jpeg
18:27 <The Mol Man>
18:27 <Dtm142> They still look different
18:27 <Dtm142> eh
18:27 <The Mol Man> you're just delusional
18:28 <The Mol Man> and nauseated
18:28 <Dtm142> it's a bit fuzzy :|
18:28 <The Mol Man> that's the doppler effect
18:28 <Dtm142> Why did they make them jpgs?
18:28 <The Mol Man> your screen is moving too fast
18:28 <The Mol Man> because fuck us
18:29 <The Mol Man> 1kb is too much bandwidth
18:30 <Kq head> it bothers me that evil people exist and are in power, but all i can do is watch them commit atrocities
18:30 <The Mol Man>
18:31 <Kq head> this is our future
18:32 -!- Leon Art has left Special:Chat.
18:33 <Kq head> how far will technology go in our lifetimes D:
18:33 <The Mol Man> 13 inches
18:33 <Kq head> well considering some electronic devices are shrinking, that's pretty far
18:33 <Battleben> awe mol reverted yelps
18:33 <Battleben> you don't let me have any fun :(
18:34 <Kq head> yelps is not a satirical article, as much as you want it to be
18:34 <Kq head> and as much as we all want it to be
18:34 <The Mol Man> if you want fun, look up dancing narwhals
18:34 <Battleben> A broodoo victim appeared.
18:34 <Battleben> It did a weird dance.
18:34 <Kq head> Slay him
18:34 <The Mol Man> ask it out on a dat
18:34 <The Mol Man> date
18:34 <Battleben> and then it wandered off.
18:34 <Battleben> EOC was ready
18:34 -!- Rwojy has joined Special:Chat
18:36 <The Mol Man>
18:36 <The Mol Man>
18:37 <Kq head> if everything that made up an individual human were to be reanimated, would they retain the same consciousness?
18:37 <The Mol Man> only in a perfect vacuum
18:38 <The Mol Man>
18:39 <Dtm142>
18:39 <The Mol Man> if "domestic partnership" means gay people together
18:39 <Dtm142> @mol
18:39 <The Mol Man> does that make my domesticated pets homos?
18:40 <Dtm142>
18:40 <The Mol Man> what about it dtm?
18:40 <Dtm142> The 2nd one reminds me of Home Alone 2
18:40 <Dtm142> And proves that planes are still hijackable.
18:41 <The Mol Man> I'm scared, what are you trying to tell me?
18:41 <The Mol Man> This small talk is weird?
18:41 <The Mol Man> ARE WE BECOMING FRIENDS!?!
18:41 <The Mol Man> :ɔ
18:41 <Dtm142> the 9yo could be a bomb
18:41 <Dtm142> and go 'asplode
18:41 <Dtm142> on the plane
18:41 <Dtm142> :|
18:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:43 <Dtm142> wtf?
18:44 <Dtm142>
18:44 <Dtm142> but all she did was quit her job and make a lousy youtube video about it 9_9
18:44 <Dtm142> By that logic, Charlie [the finger biter] should be cohosting a show with Oprah Winfrey.
18:45 <The Mol Man> or with doctor phil
18:45 <The Mol Man>
18:46 <Dtm142> To be fair, she is at least hot.
18:46 <Kq head> she's uglier than a tomato
18:47 <Dtm142> tomatoes are yucky
18:47 <Dtm142> they look kinda like yummy apples
18:47 <Dtm142> but they taste bad.
18:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:50 <The Mol Man>
18:51 <Dtm142> kinetic energy and a bullet?
18:51 <Dtm142> Doesn't that just mean shooting the bastard?
18:51 <The Mol Man> no
18:51 <The Mol Man> you're supposed to get creative with your own ending
18:52 <Kq head> a giant bullet on a magnetic sling
18:52 <Dtm142> Is Batman currently dead (canonically)?
18:53 <Illagong> just a new person to take his place
18:53 <The Mol Man>
18:54 <The Mol Man>
18:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:02 <Dtm142> :o
19:02 <Dtm142>
19:02 <Rwojy> linking to pics ius bad, you can't click the red button this way
19:03 <Dtm142> But she's a dentist for crying out loud.  She should know better 9_9
19:04 <Dtm142>
19:04 <Dtm142> ^ reminds me of our spirit animal :(
19:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:13 -!- Illagong has left Special:Chat.
19:13 -!- Illagong has joined Special:Chat
19:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:16 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
19:17 <YtHaar ImChaos> can someone make a fire dark arrow page?
19:18 <YtHaar ImChaos> im usin a discontinued google chrome ge extension
19:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:18 <YtHaar ImChaos> dark fire arrow*
19:19 <Illagong> sure
19:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:19 <Illagong> and that actually works?
19:19 <YtHaar ImChaos> the google chrome extension i have?
19:19 <YtHaar ImChaos> it does
19:19 <Illagong> the dark fire
19:20 <YtHaar ImChaos> oh that i saw it in ge extension it exists
19:20 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
19:20 <Tucsondorado>
19:20 <Tucsondorado> im pretty sure this image is backwards
19:20 <YtHaar ImChaos> lol
19:21 <Illagong> since a dark bow can tbe used to make fires, odd that a dark arrow can be list
19:21 <Dogfoger> what is this "gain xp" shit
19:21 <YtHaar ImChaos> dark fire arrows
19:21 <YtHaar ImChaos> not dark bow
19:21 <Ciphrius Kane> How do you make dark fire arrows?
19:21 <Illagong> I know, just odd that they made them
19:22 <YtHaar ImChaos> i saw it here:
19:22 <YtHaar ImChaos> and i gtg
19:22 -!- YtHaar ImChaos has left Special:Chat.
19:22 <Rwojy> fire arrows are made in the underground pass
19:23 <Rwojy> they have no special bonus to them
19:23 <Ciphrius Kane> I've never heard of dark arrows
19:24 <AnselaJonla> New today
19:24 <Ciphrius Kane> Oh
19:24 <Ciphrius Kane> What was today's update?
19:24 <AnselaJonla> Elder anc crystal trees
19:25 <AnselaJonla>
19:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:27 <Ciphrius Kane> So they finally released the bonus experience rework
19:31 <AnselaJonla> I should log in, get my daily spins done and challenge logged
19:32 <AnselaJonla> Even though I'm too tired to do anything else
19:32 <Ciphrius Kane> Ah, antibiotics causing that?
19:33 <AnselaJonla> Infection
19:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:36 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:37 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:40 <Tucsondorado> wearing ranged armor would decrease my melee accuracy correct?
19:41 <Illagong> if in the body, leg or shield slot, yes
19:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:41 <Tucsondorado> thanks
19:43 <AnselaJonla> Will try to do a daily
19:45 <AnselaJonla> But not today's
19:46 <AnselaJonla> Coelacanth0794?
19:47 <Kq head>
19:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:55 <Coelacanth0794> hi
19:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:57 <TonyBest100>
19:57 <Coelacanth0794> i see spine already did the bows diis while i was in class
19:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:59 <Illagong> does someone normally orb the "equipped" images?
19:59 <Coelacanth0794> yes
19:59 -!- Rwojy has left Special:Chat.
19:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:00 <Illagong> the (sighted) bow still needs that
20:00 -!- Rwojy has joined Special:Chat
20:00 <Illagong> I have the sight, if you want to get that now
20:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:00 <Coelacanth0794> ok what world are you on
20:01 <Illagong> 76
20:01 <Coelacanth0794> can we meet in a pog?
20:01 <Coelacanth0794> poh*
20:01 <Illagong> sure, which?
20:01 <Coelacanth0794> where is yours/?
20:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:01 <Illagong> tav
20:02 <Coelacanth0794> i will meet you there
20:02 <AnselaJonla> coel pm
20:02 <Flaysian> Does Ryan still come in here
20:02 <AnselaJonla> Sometimes
20:03 <Flaysian> Recently?
20:03 <AnselaJonla> Yesterday (our time)
20:03 <Flaysian> Oh, good
20:03 <Flaysian> Thanks Ans
20:03 <Kq head> not sure who is crazier
20:03 <AnselaJonla> Assuming you mean Ryan PM
20:03 <Flaysian> Yes'm
20:05 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:05 <Flaysian> 'lo Bren
20:05 <BrenRS> I wish I bought a bunch of dark bows
20:06 <Cook Me Plox> how much are they now
20:08 <Tucsondorado> 109,330 GE Price
20:08 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:09 <BrenRS> cook
20:09 <BrenRS> put an offer for 50 of them for 200k each pls <3
20:09 <BrenRS> kth
20:09 <BrenRS> kthx
20:09 <Cook Me Plox> y
20:11 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:12 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
20:16 <Ciphrius Kane> !test
20:16 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
20:17 <AnselaJonla> wb Supps
20:18 <Suppa chuppa> hi
20:18 <Battleben> Bye.
20:18 <Battleben> Soopa choopa
20:18 <Suppa chuppa> bye
20:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:27 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:29 -!- Illagong has left Special:Chat.
20:29 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
20:31 <Tucsondorado> Tectonic Mask
20:31 <Tucsondorado> Has absolutely no worth.
20:31 <Cook Me Plox> lol
20:31 <Cook Me Plox> 30 day t-bill rate is 0.3%
20:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:36 <Tucsondorado> !seen Adam Savage
20:36 <RSChatBot> I have not seen Adam Savage since I have been here!
20:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:36 <Rwojy> cuk
20:36 <Rwojy> jagex still hasnt changed bond price
20:36 <Tucsondorado> What is the current street price for bonds?
20:36 <Rwojy> 6-7m
20:36 <Tucsondorado> Hmm
20:37 <Tucsondorado> I'm glad they put bonds in
20:37 <Rwojy> i think it will end up aroun 10
20:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:37 <Rwojy> o
20:37 <Rwojy> cuk
20:38 <Tucsondorado> Anybody wanna stake possibly?
20:38 <Rwojy> stake?
20:38 <Rwojy> oh, duel
20:38 <Tucsondorado> yeah
20:38 <Rwojy> low level
20:40 <Tucsondorado> Combat stats?
20:40 <Rwojy> 75 ish for all
20:40 <Tucsondorado> Same
20:40 <Rwojy> o
20:40 <Tucsondorado> 80 str 75 att 75 def
20:41 <Rwojy> 74 str 75 atk 72 der=f for me
20:41 <Tucsondorado> Would you fight?
20:41 <Rwojy> eh
20:41 <Rwojy> i'm not good at pk so i would lose
20:42 <Tucsondorado> Ok
20:44 <Tucsondorado> Anybody?
20:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:46 <Ciphrius Kane> Let me finish peng hunting then I will
20:46 <Ciphrius Kane> (qc) My combat level is 200; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 94, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
20:46 <Tucsondorado> Lol
20:46 <Tucsondorado> (qc) combat Tucsondorado
20:46 <Tucsondorado> (fp)
20:46 <Ciphrius Kane> (qc) Tucsondorado's combat level is 158; Attack: 75, Defence: 76, Strength: 80, Constitution: 75, Ranged: 64, Prayer: 58, Magic: 66, Summoning: 1.
20:47 <Tucsondorado> That lol
20:47 <Tucsondorado> Pretttyyy sure id get creamed
20:49 -!- TyA has joined Special:Chat
20:57 <Ciphrius Kane> Ok done peng hunting, ready to fight?
20:57 <Tucsondorado> Just friendly how about
20:57 <Tucsondorado> Your level 200 :/
20:58 <Tucsondorado> You're*
20:59 <Ciphrius Kane> Why yes I am
21:00 <Tucsondorado> Of course you are lol
21:00 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
21:01 <Ciphrius Kane> So, what world?
21:01 <Tucsondorado> Uhh 21
21:01 <Tucsondorado> Let me finish my daily quick.
21:01 <Ciphrius Kane> I take it 21 isn't F2P?
21:02 <Tucsondorado> No it's not.
21:02 <AnselaJonla> - can someone add a note onto the seed to say that it requires [[Roving Elves]]?
21:04 <Ciphrius Kane> Just gotta deal with this first Tuc
21:05 <Tucsondorado> Alright
21:06 <AnselaJonla> Suppa, you handle this please:
21:06 <AnselaJonla> (qc) My Woodcutting level is 90 (xp: 5,387,811, rank: 129,836). XP until level 91: 515,020.
21:07 <Ciphrius Kane> Well I tried but it delinked crystal seed when I tried
21:07 <AnselaJonla> Suppa, can you add a reference or namenote or whatever it is to crystal seed?
21:07 <AnselaJonla> You need to have completed Roving Elves to get that loot
21:07 <Suppa chuppa> oh
21:07 <Suppa chuppa> okay
21:08 <AnselaJonla> And it's a sample of 16 atm Suppa, if it's the same IP whose edit I used to make the drop table
21:09 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:10 <Ciphrius Kane> Ok Tuc, I'm on my way
21:10 <Tucsondorado> Ok let me turn in my daily quick.
21:10 <Tucsondorado> How do I have 7550 out of 6600 health?
21:10 <AnselaJonla>
21:11 <AnselaJonla> It boosted
21:12 <Tucsondorado> :/
21:12 <Tucsondorado> I don't think that I have any boosts in effect
21:14 <Ciphrius Kane> Did you take your armour off?
21:15 <Tucsondorado> Yeah
21:16 <Ciphrius Kane> That might be it
21:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:21 <Jlun2> are pendants discontinued?
21:21 <Ciphrius Kane> Nope
21:22 <Ciphrius Kane> You just take the xp from them now
21:22 <Jlun2> btw, the [[range guild]] is alot more "fun" now, compared to before
21:22 <Jlun2> you can click on the targets even if the interface is up :D
21:23 <Jr Mime> pendants are not on sof anymore?
21:23 <Ciphrius Kane> They are I believe
21:23 <Jlun2> @mime
21:23 <Jlun2>
21:23 <AnselaJonla> READ THE FUCKING UPDATE!!!
21:23 <Ciphrius Kane> They are not gone
21:23 <Jr Mime> I'M NOT pLAING RS ATM
21:23 <Ciphrius Kane> They just work differently
21:23 <Tucsondorado> Good fighting Ciph
21:23 <Jlun2> "If you have one of these items already, you will need to click on it in your inventory to convert it to the cosmetic version and claim the bonus XP stored within it. If there is a choice of XP type, you will be asked to choose upon doing so."
21:23 <Jlun2> so, can you still get them as items?
21:23 <Ciphrius Kane> Many of the most popular bonus XP items no longer need to be worn in order for you to enjoy their benefits. From today, these items have been replaced with a cosmetic version, and all XP that they offer is stored and applied automatically, in a similar way to the Refer a Friend XP rewards. This means that you never need to sacrifice an equipment slot to enjoy the XP benefits these items offer.
21:23 <Ciphrius Kane> Yes
21:24 <AnselaJonla> In other news: wiki users allergic to reading the update posts
21:24 <Ciphrius Kane> Now, you just take the bonus experience out of it rather than having to wear it
21:25 <Ciphrius Kane> Items that used to give bonus experience when worn now offer a lump sum of claimable experience
21:25 <Tucsondorado> Ciph
21:25 <Ciphrius Kane> These items have NOT been removed with the exception of the clan ring
21:25 <Tucsondorado>
21:25 <Jr Mime> oisee
21:25 <Jlun2> @kane
21:25 <Jlun2> huh. I thought they used the approach they did with the loyalty items. thanks i guess
21:25 <Tucsondorado> This shows that it is still possible to use it in the old way
21:25 <Tucsondorado> but a new way is possible for its use
21:26 <Ciphrius Kane> I know Tuc
21:26 <Tucsondorado> Just clarifying
21:26 <AnselaJonla> So... who wants to move the xp pendants to their new names?
21:26 <Jlun2> new names?
21:27 <Jr Mime> Use le dpl
21:27 <Ciphrius Kane> Well they still have their old names while they're charged
21:27 <Ciphrius Kane> All that happens is that they have "Cosmetic" added to the front when the experience is taken
21:28 <Jlun2> oh.
21:28 <Jlun2> Cosmetic pendant of <skill>.
21:28 <Coelacanth0794> man i cant get oculus of active tree
21:30 <Jlun2>
21:30 <Jlun2> yay, time to look for a tree hunt fc :P
21:31 <Coelacanth0794> on w76 it's active in brimhaven
21:31 <Jlun2> ty
21:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:34 <Kq head> if people were starfish
21:35 <Jlun2> I'm thinking of doing the range guild for some tickets
21:35 <Ciphrius Kane> Then everybody called Patrick would be treated like an idiot
21:35 <Jlun2> and everyone would be best buds with sponges
21:36 <AnselaJonla> Okay, I have 7 prismatic and 1 prized prismatic pendants left
21:36 <AnselaJonla> My skills under 90 are Agility, Hunter, Thieving and Divination
21:36 <Jlun2> the tree looks totally out of place with brimhaven :o
21:37 <AnselaJonla> Don't know where to put the pendants
21:37 <Kq head> the tree looks out of place pretty much anywhere
21:37 <Ciphrius Kane> I'd say save them until you do
21:37 <AnselaJonla> (I had 11 prismatics, put two each on agil and div already)
21:38 <Rwojy> i put 840k in agil
21:38 <AnselaJonla> Did the same with Hunter and Thieving, then put the remainder on Agility that awful skill
21:38 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:39 <Ciphrius Kane> I've only got 2M experience of that left
21:41 <AnselaJonla> Do we need the historical image on
21:41 <AnselaJonla> The fact that it used to be red is stated clearly in the text
21:43 <Ciphrius Kane> Eh, somebody feel free to merge them
21:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:45 <BrenRS> Kane
21:45 <Kq head> widely speculated by whom?
21:45 <BrenRS> did you still need to borrow drygores?
21:46 <Ciphrius Kane> Not right now.  Focusing on getting Agility done first
21:46 <BrenRS> still not done with the new quest? O_O
21:47 <Ciphrius Kane> Nope, and I probably won't be for a bit
21:47 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:47 -!- Nether Lich has joined Special:Chat
21:47 <BrenRS> [[virtus wand|this]] and [[virtus book|that]]
21:47 <Nether Lich> wuw i like ds wiki
21:47 <Cook Me Plox> that would be hilarious if true, Kq
21:48 <AnselaJonla> Hi
21:48 <AnselaJonla> Cook?
21:48 <Nether Lich> its very entertaining
21:48 <Jlun2> lets alch geode yolo
21:48 <Cook Me Plox> hi?
21:48 <Nether Lich> all of u have a runescape
21:48 <Flaysian> Yes I have a RuneScape
21:48 <Nether Lich> i made me 1 but i forgot it
21:48 <AnselaJonla> [[Nurse hat|Is that bottom image necessary, or do you want to merge them?]]
21:48 <Flaysian> That's unfortunate
21:48 <Jlun2> Sorry, I don't play private servers
21:49 <Jlun2> omg
21:49 <Jr Mime> Looks like you Ansela
21:49 -!- Rwojy has left Special:Chat.
21:49 <Jlun2> 0 low alch
21:49 <Jr Mime> I mean, useless
21:49 <Jlun2> >.>
21:49 <Cook Me Plox> It's not strictly necessary, I don't have a problem keeping it though
21:49 <AnselaJonla>
21:49 <Nether Lich> so r yall full for admins and chatmods and stuff..
21:49 <AnselaJonla> I'd say merge them, tbh
21:50 <AnselaJonla> The fact that it used to be a red cross is conveyed in the text
21:50 <Coelacanth0794> i gotted geode dii
21:50 <Jlun2> coel
21:50 <Coelacanth0794> they disappear fast too
21:50 <Jlun2> 0 coins low alch >.>
21:50 <Cook Me Plox> It's already there and it's not really a problem
21:50 <Ciphrius Kane> Why do you ask Nether?
21:50 <Coelacanth0794> why would you low alch
21:50 <Coelacanth0794> offer to a store
21:50 <Jlun2> used explorers ring lol
21:50 <Coelacanth0794> you nub
21:50 <Cook Me Plox> you suck
21:50 <AnselaJonla> And I'll let someone else handle
21:50 <Jlun2> @coel
21:50 <Jlun2> you cant offer untradeables i think
21:51 <Ciphrius Kane> Eh, the topic was concerning crystal trees, not crystal geodes so I don't see the issue in removing that
21:51 <Cook Me Plox> give him a minute to move it somewhere, Ansela
21:53 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:55 <Jlun2> cant offer it to store
21:55 <Jlun2> checking value of death, then alch
21:56 <Coelacanth0794> so current crystal tree page has "active" as an inactive tree in jpg
21:56 <Jlun2> value in death interface is "1"
21:56 <Jlun2> wtf
21:56 <Coelacanth0794> and aim mode loves to point straight down when trying to zoom in on crystal tree
21:56 <Jlun2> 0 hi alch too
21:57 <Coelacanth0794> :S
21:58 <Coelacanth0794> that 1 geode is still my only
21:58 <Jlun2> and why is the death interface value ridiculously low??
21:59 <Kq head> you can use portents and ascension crossbows during the world wakes omg paradox!!1
22:00 <Jlun2> I can time travel, yet can't prevent Guthix's assassination?
22:01 <Coelacanth0794> lo
22:01 <Kq head> just like how you can't use time travel to assassinate hitler
22:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:01 <Jlun2> @kq
22:01 <Jlun2> Guthix is negative hitler
22:01 <TyA> Someone tried though
22:01 <TyA> Well, it was Doctor Who
22:02 <Jlun2> and hitler must survive, right?
22:02 -!- TyA has left Special:Chat.
22:03 <Jlun2> got 2 geodes, and i had to alch them =/
22:03 <Ciphrius Kane> Somebody did succeed in assassinating Hitler.  He travelled to 1945 and killed him in his bunker
22:03 <Coelacanth0794> damn
22:03 <Coelacanth0794> jlun yanille crystal
22:03 <Jlun2> 0_o
22:03 <Coelacanth0794> tell those guys
22:03 <Jlun2> at ardy now 
22:03 <Coelacanth0794> ok
22:03 <Coelacanth0794> just bhome tele
22:03 <Jlun2> k
22:04 <Jlun2> most left >.>
22:04 <AnselaJonla> [[extreme strength]]
22:04 <Jlun2> told the one guy that remained afk :P
22:05 <Jlun2> next to an elder tree?
22:05 <Jlun2> [[elder tree]]
22:06 <Jlun2> yay for 99 fletch wc and fm i guess
22:14 <Kq head> "Also, although they'd brought plenty of alcohol, I never saw them getting anything for the child to drink."
22:14 <Kq head> lel
22:15 <Jlun2> = 6 hour respawn
22:15 <Jlun2> = 20 mins respawn
22:15 <Jlun2> because
22:15 <Kq head> bakriminel bolts OP/never used
22:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:18 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
22:18 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
22:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:20 <Jlun2> guys. elder shieldbow is best bow that uses arrows right
22:21 <BrenRS> Mkay we need to do something about the item table on the sign of porter articles...
22:21 <BrenRS> do they all yield the same items?
22:21 <Ciphrius Kane> It should be the dark bow
22:21 <BrenRS> [[elder shieldbow]]
22:21 <Jlun2> ty
22:23 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:24 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:30 <AnselaJonla>
22:32 <Jlun2>
22:32 <Jlun2> neat
22:35 <Jlun2>$100
22:35 <Jlun2> erm........
22:35 <Coelacanth0794> cookie
22:35 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:35 <Jlun2> there we go
22:35 <Jlun2> nice, coel
22:36 -!- Nether Lich has left Special:Chat.
22:36 <Jlun2> i still liked yesturdays battletoads more tho
22:39 <Kq head> battletoads?!
22:39 <Jlun2> @kq
22:39 <Jlun2>
22:39 <Kq head> which one is which
22:40 <Jlun2> ask coel
22:40 <Coelacanth0794> whichever you want them to be
22:41 <Jlun2> meh. i'll just use them to pass bio ;)
22:42 <Coelacanth0794> pro users dissect pig fetuses
22:42 <Jlun2> I lied actually
22:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:42 <Jlun2> I had to dissect an albino rat
22:42 <Jlun2> maybe next time, toady
22:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:50 <Jlun2> geodes have same animation as enchanting gems :o
22:50 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:50 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
22:51 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:52 <AnselaJonla> No UK/Europe types in here :(
22:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:54 <Cook Me Plox> I'm a europe type
22:54 <Cook Me Plox> fnord fjord fleugelbergen
22:54 <Ciphrius Kane> What you need a European for?
22:57 <Tucsondorado> Dragon baxe or abby whip?
22:57 <Coelacanth0794>
22:58 <Tucsondorado> MELEE!!!
22:58 <Tucsondorado> Captain Falcon is OP
22:58 <Tucsondorado> falcon kick
22:58 <Tucsondorado> excellent spike move
22:59 <Coelacanth0794> that was the thunderknee though
23:00 <Coelacanth0794> followed by the Punch
23:00 <Jlun2> @tus
23:00 <Jlun2> I'm waiting for someone to do a TAS of melee for adventure mode
23:01 <Jlun2> and maybe brawl once dolphin is more stable for wii tasing
23:01 <Tucsondorado> Dolphin is stable for wii
23:01 <Tucsondorado> Sorry my limited knowledge of melee
23:01 <Jlun2> does the input file have a chance of desync for wii?
23:01 <Tucsondorado> My knowledge of Brawl is more extensice
23:01 <Tucsondorado> It sometimes does
23:02 <Tucsondorado> Though you might want to use a sccrubbed version of the ISO
23:02 <Jlun2> last time i checked, gamecube tas now supports diskswapping and still manages to sync
23:02 <Kq head> is it officially called thunder knee
23:02 <Tucsondorado> Well
23:02 <Jlun2> i think the re4 tas uses disk swapping
23:02 <Tucsondorado> Wizards Foot -_-
23:03 <Tucsondorado> Ganon
23:03 <Coelacanth0794>
23:03 <Kq head>
23:03 <Tucsondorado> Ahh i mistook his fair for his dspec
23:05 <Coelacanth0794> lol
23:05 <Kq head> ganondorf's "knee" is actually a punch
23:05 <Coelacanth0794> The Knee of Justice
23:05 <Kq head> even though he's a falcon clone
23:05 <Kq head> skull crusher punch lol
23:06 <Tucsondorado> aaahhh
23:06 <Tucsondorado> i look more closelye at the gif now
23:06 <Kq head> why is ganondorf a falcon clone anyway? they're completely unrelated characters
23:06 <Jlun2>
23:06 <Jlun2> lol
23:06 <Tucsondorado> and i mistook the falcon punch ko
23:06 <Tucsondorado> for falcon kick
23:06 <Tucsondorado> ganondorf is a slower version of falcon
23:06 <Kq head> i can understand fox/falco and mario/luigi because they're from the same games
23:06 <Jlun2> and more powerful
23:08 <Tucsondorado> ahh the flip around falcon
23:08 <Tucsondorado> amazing ko if it is able to be landed
23:09 <Tucsondorado> used several times to win in 4 player matches
23:09 <Kq head> pichu was one of my favourites in ssbm
23:09 <Kq head> bottom tier ftw
23:09 <Tucsondorado> lol
23:09 <Tucsondorado> yeah everybody is like
23:09 <Tucsondorado> OMG 
23:09 <Tucsondorado> trust the tieers
23:09 <Tucsondorado> trustttt hemmm
23:09 -!- Rwojy has joined Special:Chat
23:10 <Tucsondorado> I main random lol
23:10 <Tucsondorado> and ike :\
23:10 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:10 <Ciphrius Kane> Great, blackscreened during the fucking boss battle
23:10 <Tucsondorado> lol
23:10 <Coelacanth0794> what boss
23:11 <Ciphrius Kane> Hreidmar
23:11 <Ciphrius Kane> ALmost had him defeated then I HAD TO FUCKING LOSE CONNECTION
23:11 <Jlun2> does this crystal tree ever die?
23:11 <Coelacanth0794> :(
23:11 <Coelacanth0794> so did you crash at cannons?